
LANDTAG NORDRHEIN-WESTFALEN 
17. Wahlperiode 

 

Drucksache  17/9500

 28.05.2020 
 

Datum des Originals: 28.05.2020/Ausgegeben: 04.06.2020 

 
 
Antwort 
 
der Landesregierung 

auf die Kleine Anfrage 3531 vom 27. April 2020 
der Abgeordneten Verena Schäffer   BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
Drucksache 17/9111 
 
 
 
Versammlungen in NRW während der Corona-Pandemie 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
In der Zeit vom 22. März bis zum 13. April 2020 wurden laut NRW-Innenministerium 
102 Versammlungen in NRW angemeldet. Von diesen wurden sieben unter Auflagen 
genehmigt, 51 Versammlungen untersagt und 44 Anmeldungen zurückgezogen. Dies teilte 
Innenminister Reul auf Beantragung der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen dem 
Innenausschuss in einem schriftlichen Bericht vom 20. April 2020 mit (Vorlage 17/3266, 
Seite 2). Im Nachgang der Sitzung des Innenausschusses vom 23. April 2020 ergeben sich 
dazu weitere Fragen.  
 
 
Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 3531 mit Schreiben vom 28. Mai 2020 namens 
der Landesregierung im Einvernehmen mit dem Minister für Arbeit, Gesundheit und Soziales 
beantwortet. 
 
 
1.  Wie viele Versammlungen wurden ab dem 22. März 2020 bis zum Datum der 

Beantwortung der Kleinen Anfrage genehmigt? (Bitte aufschlüsseln nach Datum, 
Ort, Thema der Versammlung und angemeldeter Teilnehmerzahl.)  

 
2. Unter welchen Auflagen wurden angemeldete Versammlungen ab dem 22. März 

2020 bis zum Datum der Beantwortung der Kleinen Anfrage genehmigt? (Bitte 
aufschlüsseln nach Datum, Ort und Thema der Versammlung.)  

 
3. Wie wurden die Verbote bzw. Auflösungen der ab dem 22. März 2020 bis zum 

Datum der Beantwortung der Kleinen Anfrage angemeldeten bzw. durchgeführten 
Versammlungen begründet? (Bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort und Thema der 
Versammlung.)  

 
4. Wie viele Versammlungsanmeldungen wurden ab dem 22. März bis zum Datum der 

Beantwortung der Kleinen Anfrage zurückgenommen? (Bitte aufschlüsseln nach 
Datum, Ort und Thema der Versammlung und ob zum Zeitpunkt der Zurücknahme 



LANDTAG NORDRHEIN-WESTFALEN - 17. Wahlperiode Drucksache 17/9500 

 
 

2 

der Anmeldung bereits ein Kontakt der Anmelderin bzw. des Anmelders mit den 
zuständigen kommunalen Behörden und/oder der Polizei bestand.)  

 
Die Fragen werden gemeinsam beantwortet.  
 
Versammlungen waren ab Inkrafttreten der CoronaSchVO am 23.03.2020 nach deren § 11 
Absatz 1 Satz 1 (04.05.2020 bis 10.05.2020: § 11 Absatz 2 Satz 1) auf Grundlage der 
Verordnungsermächtigung der §§ 28, 32 des Infektionsschutzgesetzes generell verboten. 
Nach § 11 Absatz 3 Satz 1 (04.05.2020 bis 10.05.2020: § 11 Absatz 6 Satz 1) konnten die 
nach dem Landesrecht für Schutzmaßnahmen nach § 28 Absatz 1 des 
Infektionsschutzgesetzes zuständigen Behörden für Versammlungen nach dem 
Versammlungsgesetz Ausnahmen zulassen, wenn die Veranstalter die Einhaltung der für den 
Schutz der Bevölkerung vor Infektionen erforderlichen Maßnahmen (insbesondere 
Mindestabstände) sicherstellten. Wenn keine Ausnahmegenehmigung nach den 
vorgenannten Vorschriften erteilt wurde, war die entsprechende Versammlung unmittelbar 
kraft der Regelung in der Verordnung verboten, nicht aufgrund einer Verbotsentscheidung im 
Einzelfall. Im Fall der Erteilung einer Ausnahmegenehmigung wurde das übliche 
versammlungsrechtliche Anmeldeverfahren fortgesetzt.  
 
Die Beantwortung der Fragen erfolgt auf Grundlage einer Sondererhebung des Landesamts 
für Zentrale Polizeiliche Dienste in Form der angehängten Tabelle und bezieht sich auf den 
Zeitraum vom 17.03.2020 bis zum 10.05.2020.  
 
Daraus ergibt sich: 
 

Anzahl der Versammlungen gesamt 651 

 davon vom Anmeldenden zurückgezogene Anmeldungen 146 

 davon angemeldete und durch örtliche Ordnungsbehörden nicht 

genehmigte Versammlungen 

143 

 davon angemeldete und durch örtliche Ordnungsbehörden unter 

Anordnung von Schutzmaßnahmen genehmigte Versammlungen 

324 

 davon unangemeldete und durch örtliche Ordnungsbehörden nicht 

genehmigte Versammlungen 

33 

 davon unangemeldete und durch örtliche Ordnungsbehörden unter 

Anordnung von Schutzmaßnahmen genehmigte Versammlungen 

5 

 

Insgesamt wurde in 50 Fällen die Untersagung durch die örtlichen Ordnungsbehörden bzw. 
die Polizei durchgesetzt. Dies betrifft die unangemeldeten und durch die Ordnungsbehörden 
nicht genehmigten Versammlungen sowie 17 Fälle, in denen die Ordnungsbehörden 
angemeldete Versammlungen nicht genehmigte und Versammlungsteilnehmer trotzdem am 
angemeldeten Ort erschienen. Diese 17 Fälle sind in der Tabelle in der Zeile „davon 
angemeldete und durch Ordnungsbehörden nicht genehmigte Versammlungen“ abgebildet. 
Weitere Informationen sind der Anlage zu entnehmen. 
 
Bezüglich erteilter Anordnung von Schutzmaßnahmen und Ausführungen zur grundsätzlichen 
Untersagung und Durchsetzung der Untersagung wird auf den Schriftlichen Bericht des 
Ministers des Innern für die Sitzung des Innenausschusses am 23.04.2020, zu dem 
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Tagesordnungspunkt „Versammlungen in NRW während der CoViD-19-Pandemie“ (LT-Drs. 
17/3266) verwiesen.  
 
Darüberhinausgehende Informationen liegen nicht zentral vor. Sie müssten in 47 
Kreispolizeibehörden bzw. in 53 Kreisen und kreisfreien Städten im Einzelnen erhoben und 
manuell ausgewertet werden. Dies ist in der für die Bearbeitung der Kleinen Anfrage zur 
Verfügung stehenden Zeit mit vertretbarem Verwaltungsaufwand nicht möglich. Daten zu 
Strafanzeigen liegen weder in der Polizeilichen Kriminalstatistik noch im 
Vorgangsbearbeitungssystem automatisiert recherchefähig vor. Eine manuelle Auswertung 
dieser Vorgänge ist in dem für die Beantwortung der Fragen zur Verfügung stehenden 
Zeitrahmen ebenfalls nicht möglich.  
 



 



Nr. Kreispolizei-
behörde

Untersagung 
gem. 
CoronaSchVO

Versammlungsort Versammlungsthema Datum (angemeldete) 
Teilnehmerzahl

Einhaltung 
Untersagung

Durchsetz-
ung der 
Untersagung

1 Rheinisch-
Bergischer-
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Bergisch Gladbach Für Frieden und Demokratie 08.02.2020 100

2 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Friedrichstraße 62-
80, ggü. IM NRW

Entzug des Aufenthalts von Ilker 
Sahin und Deniz Yildiz

17.03.2020 5

3 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schanzenstraße 
102, chinesisches 
Generalkonsulat

Die Menschen über die Verfolgung 
aufklären,  Unterschriften sammeln für 
unsere Petition gegen die Verfolgung, 
Informationsmaterial verteile. Die in 
China verbotene Falun Dafa-Übungen  
unter musikalischer Begleitung 
vorführen.

17.03.2020 8

4 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Kaiser-
Wilhelm.Ring 10

Fridays for Future - Fortum in 
Finnland - Die-in 

17.03.2020 30

5 Höxter Anmeldung 
zurückgezogen

Höxter, Marktplatz Gegen einen geplanten Bürgerdiaolog 
der AfD, für eine offene Gesellschaft

17.03.2020 50

6 Bonn Anmeldung 
zurückgezogen

Bonn, Münsterplatz Schwarzer Tag - Anschlag Afris 
18.03.2017

18.03.2020 300

7 Dortmund Ja Dortmund, 
Ostenhellweg 5

Verteilung von Flyern für sauberes 
Trinkwasser

18.03.2020 11 Nein Ja

8 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Friedrichstraße 62-
80, ggü. IM NRW

Entzug des Aufenthalts von Ilker 
Sahin und Deniz Yildiz

18.03.2020 5

9 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, 
Prinzipalmarkt i.H. 
Rathaus 

Hilfe für geflüchtete Kinder - JETZT 
Mahnwache für die 40.000 
geflüchteten Kinder, die in 
Griechenland unsere Unterstützung 
brauchen

18.03.2020 25

10 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Konrad-
Adenauer-Platz

Keine Auslieferung von Assange an 
die USA, Unterstützung für Julian 
Assange, Schutz von Presse- und 
Meinungsfreiheit und Schutz des 
Asylrechts

18.03.2020 5
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11 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, 
Prinzipalmarkt i.H. 
Rathaus

Frühlingsanfang - Wunsch nach einer 
besseren Welt

18.03.2020 40

12 Köln Ja Köln, HBF, 
Bahnhofsvorplatz

Internationaler Tag der politischen 
Gefangenen

18.03.2020 50 Ja

13 Essen Anmeldung 
zurückgezogen

Essen-Steele, 
Grendplatz / Kaiser-
Otto-Platz

Internationalistisches Bündnis Essen 19.03.2020 n.n.

14 Rheinisch-
Bergischer-
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Bergisch Gladbach Aktionstage gegen Kindesmissbrauch 
mit Unterschriftensammlung

20.03.2020 150

15 Coesfeld Anmeldung 
zurückgezogen

Dülmen, Marktplatz Kinder für Klimaschutz 20.03.2020 30

16 Köln Ja Köln, Luxemburger 
Straße 
(Seiteneingang 
Landgericht Köln)

Opfer von Bullen und Wachteln sowie 
deren Dummheiten

20.03.2020 2 Ja

17 Ennepe-Ruhr-
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Gevelsberg Einladung AWO gegen Rassismus 
2020

20.03.2020 100

18 Coesfeld Ja Dülmen, Tuzostr./ 
B474, Radweg

Friedensfreunde Dülmen 20.03.2020 15 Nein Ja

19 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Westbahnhof, 
Geschwister-Scholl-
Str., Turmstr., 
Bärenstr., Königstr., 
Templergraben, 
Pontstr., Markt

Stoppt das US-Manöver 
DEFENDER2020

20.03.2020 150

20 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen NEWROZ - Kurdisches Neujahrsfest 20.03.2020 250
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21 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster Innenstadt, 
Aufzug mit 
Zwischen- und 
Abschlusskundgebu
ng vom HBf  bis 
LWL-Museum

Gegen Versammlung 1000 Kreuze 
am 21.03.2020

20.03.2020 100

22 Rhein-Kreis 
Neuss

Ja Dormagen, Paul-
Wirich-Platz 1, Vor 
dem Historischen 
Rathaus,

Missachtung der Bürgerrechte in 
Dormagen / Keine REWE Markt im 
Kiefernwäldchen in Hackenbroich, 
Veranstalter Bürgerinitiative Der Wald 
bleibt

20.03.2020 N.N. Ja

23 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Luegallee 49

Pelz ist Mord 21.03.2020 15

24 Warendorf Anmeldung 
zurückgezogen

Ahlen, Oststr. 58, 
Vorplatz 
Marienkirche

Anti-Rassismus-Tag 21.03.2020 80

25 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Kugelbrunnen

Altersarmut 21.03.2020 50

26 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Himmelgeister 
Straße 81

Information zur neuen Kennzeichnung 
der Haltungsform bei Frischfleisch

21.03.2020 5

27 Euskirchen Ja Mechernich, 
Weyerstraße/ 
Bergstraße

Das Mittelmeer ist kein Friedhof 21.03.2020 10 Ja

28 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Holzgraben, 
Adalbertstr., Martin-
Luther-Str, Martin-
Luther Haus 

Welt-Down-Syndrom-Tag 21.03.2020 100

29 Märkischer 
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Menden, Alter 
Rathausplatz

Menden sagt Nein zu Rassismus 21.03.2020 100

30 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, Aufzug 
HBF zum 
Prinzipalmarkt

Bündnis für sexuelle 
Selbstbestimmung

21.03.2020 800
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31 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, Adalbert-
straße/ Ecke 
Harscampstraße

Veganismus, Tierhaltungsaufnahmen 
sowie Schlachtaufnahmen

21.03.2020 20

32 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Heinrich-
Heine-Allee, U-Bahn-
Station

Veganismus 21.03.2020 30

33 Gütersloh Anmeldung 
zurückgezogen

Gütersloh, Konrad-
Adenauer-Platz

Aktionswochen gegen Rassismus, 
Hauptveranstaltung

21.03.2020 180

34 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, Innenstadt 1000 Kreuze für das Leben 21.03.2020 120

35 Warendorf Anmeldung 
zurückgezogen

Telgte, 
Rathausvorplatz, 
Am Baßfeld 4

Telgte ist bunt; Gegen Rassismus 
Hass und Gewalt

21.03.2020 500

36 Warendorf Anmeldung 
zurückgezogen

Telgte, Adolf-
Kolping-Platz,

Gegen Extremismus jeder Richtung 21.03.2020 15

37 Köln Ja Köln, Ebertplatz, 
Wallrafplatz

Wir wollen Gerechtigkeit 22.03.2020 400 Ja

38 Düsseldorf unangemeldet Düsseldorf, Platz 
des Landtags 1, 
Landtag

Lage der Flüchtlinge an den Grenzen 
zu Griechenland

22.03.2020 2 Nein Ja

39 Reckling-
hausen

Anmeldung 
zurückgezogen

Dorsten, Aufzug von 
Lippestr. 5  zum 
Dorstener 
Marktplatz

Gedenkveranstaltung 75 Jahre 
Zerstörung Dorsten

22.03.2020 100

40 Köln Ja Köln, Rudolfplatz, 
Hohenzollernring,Bü
rgerzentrum 
Ehrenfeld

Kidical Mass Köln - Kinder rauf aufs 
Fahrrad

22.03.2020 250 Ja

41 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, Aufzug 
durch die Innenstadt

Autonome Nutzung des öffentlichen 
Verkehrsraumes durch Fahrradfahrer 
aller Altersstrukturen

22.03.2020 150

42 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, Innenstadt Kidical Mass - Kinder auf das Rad 22.03.2020 300
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43 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Friedrichstraße 62-
80, ggü. IM NRW

Entzug des Aufenthalts von Ilker 
Sahin und Deniz Yildiz

23.03.2020 5

44 Reckling-
hausen

Ja Bottrop, Marktplatz Bottroper Montagdemo gegen Hartz 
IV

23.03.2020 10 Ja

45 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Friedrichstraße 62-
80, ggü. IM NRW

Entzug des Aufenthalts von Ilker 
Sahin und Deniz Yildiz

24.03.2020 5

46 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, Berg Fidel 
auf dem Parkplatz 
Lorenz-Süd, 
Hammerstraße 216-
226

LEG – Es reicht! 24.03.2020 50

47 Gütersloh Anmeldung 
zurückgezogen

Gütersloh, Konrad-
Adenauer-Platz

Mehr OGS- Plätze 24.03.2020 20

48 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Friedrichstraße 62-
80, ggü. IM NRW

Entzug des Aufenthalts von Ilker 
Sahin und Deniz Yildiz

25.03.2020 5

49 Gütersloh Anmeldung 
zurückgezogen

Rietberg, 
Rietbergwerke

Warnstreik 26.03.2020 40

50 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Gynäkologisches 
Zentrum, Rennbahn 
9-11

Rosenkranzgebet zum Schutz der 
ungeborenen Kinder mit allen 
möglicherweise an einer Abtreibung 
Beteiligten

26.03.2020 10

51 Dortmund Ja Dortmund, 
Friedensplatz

Gegen die Corona-Erlasse, 
insbesondere gegen das 
Demonstrationsverbot

27.03.2020 30 Ja

52 Warendorf Anmeldung 
zurückgezogen

Ahlen, Innenstadt Menschenkette gegen Hass und 
Rassismus

27.03.2020 3000

53 Dortmund Ja Dortmund, 
Innenstadt

Aplerbecker Grundschule mit dem 
Thema Vorstellung der Ergebnisse, 
der aktuellen Projektwoche, zum 
Thema Nachhaltigkeit/Klimaschutz

27.03.2020 400 Ja

54 Köln Ja Köln, Athener Ring Wir zeigen die blaue Flagge in Köln 27.03.2020 20 Ja
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55 Dortmund Ja Dortmund, 
Kampstr., zw. den
U-Bahn Ein- und 
Ausgängen, 
oberirdisch

15 Jahre Mord an Thomas 
„Schmuddel“ Schulz

28.03.2020 100 Ja

56 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Kugelbrunnen

Kundgebung Partei der Vernunft 28.03.2020 25

57 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Heinrich-
Heine-Platz

Menschenrechtsverletzungen in der 
Psychiatrie

28.03.2020 4

58 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schadowstraße

Solidarität mit dem Widerstand im Iran 28.03.2020 10

59 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, Innenstadt Housing Action Day 28.03.2020 100

60 Dortmund Ja Dortmund, U-Bahn-
Haltestelle 
Kampstrasse/Peterg
asse

Geschichtswerkstatt Dortmund e.V. 
zum Thema „Kundgebung für den vor 
15 Jahren ermordeten Thomas 
Schulz!

28.03.2020 100 Ja

61 Köln Ja Köln Heumarkt Gegen Verdrängung und 
Mietenwahnsinn

28.03.2020 2000 Ja

62 Märkischer 
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Menden, Alter 
Rathausplatz

Menden sagt Nein zu Rassismus 28.03.2020 100

63 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, 
Hansaplatz - 
Ludgerieplatz - 
Rathaus - Alter 
Güterbahnhof

Bündnis gegen Mieterwahnsinn und 
Ausgrenzung Housing Day 2020

28.03.2020 500

64 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, Adalbert-
straße/ Ecke 
Harscampstraße

Veganismus, Tierhaltungsaufnahmen 
sowie Schlachtaufnahmen

28.03.2020 20

65 Dortmund Ja Dortmund, 
Innenstadt

Nichts und Nie-mand ist vergessen – 
Antifaschistische Demonstration 
gegen Rechte Gewalt in Gedenken an 
Thomas „Schmuddel“ Schulz [sic]

28.03.2020 300 Ja
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66 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Heinrich-
Heine-Allee, U-Bahn-
Passage

Veganismus 28.03.2020 30

67 Gütersloh Anmeldung 
zurückgezogen

Gütersloh, 
Avenwedder Str. 
514

Bau von Umgehungsstraßen 28.03.2020 80

68 Höxter Anmeldung 
zurückgezogen

Höxter, Innenstadt Gegenveranstaltung zur AfD 
Wahlkampfveranstaltung, angemeldet 
d. Privatperson

28.03.2020 N.N.

69 Höxter Anmeldung 
zurückgezogen

Höxter, Innenstadt Gegenveranstaltung zur 
Wahlkampfveranstaltung der AfD, 
angemeldet durch OV Die 
Grünen/Bündnis 90

28.03.2020 N.N.

70 Höxter Anmeldung 
zurückgezogen

Höxter, Wall-straße/ 
Stadthalle

Wahlkampfveranstaltung AfD, Unsere 
Ideen für unsere Heimat: Höxter, 
Westfalen, DL

28.03.2020 500

71 Wesel Anmeldung 
zurückgezogen

Wesel Earth Hour 28.03.2020 100

72 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Galopprennbahn, 
Rennbahnstr. 20

Gespritzt. Gequält. Getötet! 29.03.2020 15

73 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Friedrichstraße 62-
80, ggü. IM NRW

Entzug des Aufenthaltes von Ilker 
Sahin und Deniz Yildiz

30.03.2020 5

74 Hagen Anmeldung 
zurückgezogen

Hagen, Innenstadt Montagsdemonstration 30.03.2020 50
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75 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schanzenstraße 
102, ggü. 
chinesisches 
Generalkonsulat

Stoppt die unrechtmäßige Verfolgung 
von Falun Gong-Praktizierenden in 
China! Stoppt den Organraub an 
Falun Gong-Praktizierenden und den 
anderen Gewissensgefangen in 
China! Stellt Jiang Zemin und die 
anderen Verantwortlichen für die 
Verbrechen an Falun Gong-
Praktizierenden in China vor Gericht!

31.03.2020 8

76 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Friedrichstraße 62-
80, ggü. IM NRW

Entzug des Aufenthalts von Ilker 
Sahin und Deniz Yildiz

31.03.2020 5

77 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, Innenstadt Kreuzweg der Arbeit 31.03.2020 50

78 Köln Ja Köln, Zülpicher 
Platz

Kein Bock auf staatliche Willkür. 
Grundrechte bleiben unantastbar. 
Corona Willkür

01.04.2020 4 Ja

79 Düsseldorf unangemeldet Düsseldorf, 
Moorenstraße 5, 
Universitätsklinik

Wichtige Informationen zu den 
wirklichen Hintergründen von Corona

01.04.2020 4 Ja

80 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Konrad-
Adenauer-Platz 

Keine Auslieferung von Assange an 
die USA, Unterstützung für Julian 
Assange, Schutz von Presse- und 
Meinungsfreiheit und Schutz des 
Asylrechts

01.04.2020 5

81 Bielefeld Ja Bielefeld, 
Niederwall, Rathaus

humanitäre Situation der Flüchtlinge 02.04.2020 4 Nein Ja

82 Bielefeld Ja Bielefeld, Jahnplatz Klimaschutz 02.04.2020 2 Nein Ja

83 Dortmund Ja Dortmund, 
1.Friedensplatz
2.Prinzenstraße

1.Positivie Zukunft für alle Menschen 
u. Völker
2. Kreuzweg der Arbeit

02.04.2020 100 Ja
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84 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, Leostraße 
/ Theißingstr.

Monatliche Mahnwache gegen das 
AfD-Büro

02.04.2020 20

85 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktizierenden in China

03.04.2020 4 Ja

86 Düsseldorf unangemeldet Düsseldorf, 
Willstätter Straße 9 
(türkisches 
Generalkonsulat)

Freiheit von Mustafa Kocak 03.04.2020 20 Nein Ja

87 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Elisenbrunnen

Frieden ist Menschenrecht 04.04.2020 12

88 Dortmund Anmeldung 
zurückgezogen

Dortmund, Platz von 
Netanya

Peta 2: Kükenschreddern 04.04.2020 N.N.

89 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

04.04.2020 4 Ja

90 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, 
Ludgeriplatz

Ihr schiebt ab, wir halten dagegen - 
gegen den Rassismus in den 
Institutionen

04.04.2020 100

91 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Kugelbrunnen

Defence 2020 04.04.2020 15

92 Dortmund Ja Dortmund, 
Europabrunnen

Gelbe Westen für ein sozial gerechtes 
Deutschland

04.04.2020 N.N. Ja

93 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Rheinufer in Höhe 
des Josef-Beuys-
Ufer

Internationaler Tag zur Abschaffung 
von Fischerei und Aquakultur

05.04.2020 20

94 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

05.04.2020 4 Ja

95 Dortmund Ja Dortmund, 
Friedensplatz

Eilversammlung: 
#LeaveNoOneBehind – Wir 
hinterlassen Spuren

05.04.2020 N.N. Ja

96 Köln Ja Köln, Roncalliplatz Demokratie in Europa - Puls of 
Europe

05.04.2020 250 Ja
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97 Köln unangemeldet Köln, Ottmar-Pohl-
Platz, vor dem 
Stadthaus

Unsere Solidarität geht über nationale 
Grenzen bzw. Schutz vor Corona für 
all! Sichere Fluchtwege jetzt!

05.04.2020 5 Nein Ja

98 Borken Nein Gronau,  
Urananreicherungsa
nlage an der Max-
Planck-Straße 

gegen Atomtransporte 06.04.2020 4

99 Düsseldorf Ja Düsseldorf, Platz 
des Landtags 1, 
Landtag

Keine verfassungswidrige 
Ermächtigung zur 
Zwangsverpflichtung von Ärzt*innen 
und Pfleger*innen unter dem Vorwand 
von Corona.

06.04.2020 15 Ja

100 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Platz 
des Landtags 1, 
Landtag

Pandemiegesetz 06.04.2020 13

101 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

06.04.2020 4 Ja

102 Köln Ja Köln, Torburg Mahnwache gegen den Krieg 06.04.2020 5 Ja

103 Dortmund Anmeldung 
zurückgezogen

Dortmund, 
Kleppingstraße/ 
Ostenhellweg

Hartz IV, Sozial- und 
Regierungspolitik, Flüchtlingsfrage, 
Solidarität mit Rojava

06.04.2020 10

104 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Düsseldorf-
Arcaden,
S-Bahnhof

Hartz IV muss weg. Hartz-Gesetze 
müssen weg. Montag ist Tag des 
Widerstands

06.04.2020 30

105 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Blau-Gold-Haus)

Montagsdemonstraionen gg Hartz IV 
und Sozialabbau und für eine 
lebenswerte Zukunft

06.04.2020 20 Ja
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106 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schanzenstraße 
102, ggü. 
chinesisches 
Generalkonsulat

Stoppt die unrechtmäßige Verfolgung 
von Falun Gong-Praktizierenden in 
China! Stoppt den Organraub an 
Falun Gong-Praktizierenden und den 
anderen Gewissensgefangen in 
China! Stellt Jiang Zemin und die 
anderen Verantwortlichen für die 
Verbrechen an Falun Gong-
Praktizierenden in China vor Gericht!

07.04.2020 8

107 Köln unangemeldet Köln, 
Montanusstraße 9

Verhinderung einer Zwangsräumung 
einer vierköpfigen Familie aus einer 
Wohnung

07.04.2020 15 Ja

108 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

07.04.2020 4 Ja

109 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf Für Frieden und Abrüstung 07.04.2020 5

110 Münster Nein Münster, 
Ludgeriplatz

Situation von Flüchtlingen in 
Griechenland angesichts der Corona-
Krise

08.04.2020 100

111 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Platz 
des Landtags 1, 
Landtag

Grundrechte verteidigen! Keine 
Einschränkung von Grundrechten u.d. 
Vorwand Corona

09.04.2020 50

112 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Luftverschmutzung/Klimaschutz/Ge-
sundheitsschutz

09.04.2020 2 Ja

113 Dortmund Ja Dortmund, 
Friedensplatz

Positive Zukunft für alle Menschen 
und Völker

09.04.2020 10 Ja

114 Köln Ja Köln, Grüngürtel Aufruf für ein solidarisches und 
demokratisches Europa

10.04.2020 10 Ja

115 Köln Ja Köln Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

10.04.2020 4 Ja
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116 Borken Nein Gronau, 
Röntgenstraße, ca. 
50 Meter westlich 
des Haupttores der 
Firma Urenco 

Mahnwache / Aktionsbündnis 
Münsterland gegen Atomanlagen

10.04.2020 20

117 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Immermannhof

Friedensforum Düsseldorf 11.04.2020 750

118 Köln Ja Köln, Grüngürtel Aufruf für ein solidarisches und 
demokratisches Europa

11.04.2020 10 Ja

119 Köln Ja Köln, Innenstadt Shutdown muss beendet werden. 11.04.2020 1000 Ja

120 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Alter Markt Ostermarsch Rhein Ruhr 2020 11.04.2020 200

121 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Tierrechtsorganisation Die Eulen e.V. 
Für die Rechte aller Tiere

11.04.2020 100 Ja

122 Dortmund Ja Dortmund, 
Brüderweg - 
Friedhof - Kampstr. - 
Wall - Brüderweg

Osteraufzug 11.04.2020 100 Ja

123 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

11.04.2020 4 Ja

124 Bielefeld unangemeldet Bielefeld, 
Kesselbrink

Abrüstung jetzt - gegen Waffen und 
für Gesundheit

11.04.2020 9 Vor Ort 
Ausnahme-
genehmigung

125 Köln Ja Köln, Innenstadt Ostersparziergang 11.04.2020 50 Nein Ja

126 Dortmund unangemeldet Dortmund, 
Westenhellweg/
Petrikirchhof

Covid 19 und Bibel 11.04.2020 3 Ja

127 Aachen Ja Aachen, 
Elisenbrunnen

CoroNOIA - let's talk Dialogforum 11.04.2020 2 ja

128 Aachen Ja Aachen, 
Elisenbrunnen

Mahnwache zur Verteidigung unserer 
Grundrechte

11.04.2020 15 Nein Ja
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129 Ennepe-Ruhr-
Kreis

Ja Hattingen, 
Innenstadtbereich 
(u.a. 
Bahnhofstraße)

Coronia 2020-Nie wieder mit uns. Wir 
stehen heute auf

11.04.2020 11 Ja

130 Essen Ja Essen, Stadtkern, 
Kettwiger Str. / 
Burgplatz

Coronia - Let’s talk - Dialogforum 11.04.2020 2 Ja

131 Köln Ja Köln, Poller Wiesen Coronia- lets talk 11.04.2020 2 Ja

132 Köln Ja Köln, Innenstadt Demonstrationsfreiheit 11.04.2020 2 Nein Ja

133 Köln Ja Köln, Innenstadt, 
vor dem Rathaus

Der Verein Natur, Bildung und 
Soziales, Bürger informieren Bürger 
ruft in einer Mitteilung im Internet dazu 
auf, sichgegen die Einschränkungen 
i.Z.m.d. Corona-Virus 

11.04.2020 N.N. Ja

134 Düsseldorf Ja Düsseldorf, 
Rheinuferprome-
nade

Verstoß gg das Grundgesetz durch 
die Corona-Verordnung der 
Landesregierung NRW

11.04.2020 20 Ja

135 Münster Ja Münster, Innenstadt, 
Ludgerieplatz, 
Domplatz

Rettung der Demokratie 11.04.2020 25 Ja

136 Köln Ja Köln, Südwestseite 
Dom

Gegen CoronaSchV 11.04.2020 6 Nein Ja

137 Aachen Ja Aachen, Markt Mahnwache für die sofortige 
Evakuierung der Geflüchteten i.d. 
Lagern in Griechenland

11.04.2020 25 ja

138 Köln Ja Köln, Grüngürtel Aufruf für ein solidarisches und 
demokratisches Europa

12.04.2020 10 Ja

139 Gelsenkirchen Ja Gelsenkirchen, 
Zeppelinallee 15, 
Stadtgarten

Friedenskundgebung am Mahnmal für 
die Opfer der NS-Diktatur

12.04.2020 50 Ja
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140 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

12.04.2020 4 Ja

141 Köln unangemeldet Köln, Dürener 
Str..10 (Hiroshima-
Nagasaki-Park)

Wenn aus Gesundheit, Pflege, 
Wohnen, Asylrecht Profit wird - Aus 
Krankheit wird Katastrophe

12.04.2020 60 Ja Ja

142 Köln Ja Köln, Domplatte bis 
Deutzer Brücke

Ostern 2020: Deutschland braucht 
das Grundgesetz

12.04.2020 50 Ja

143 Köln Ja Köln, Grüngürtel Aufruf für ein solidarisches und 
demokratisches Europa

13.04.2020 10 Ja

144 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

13.04.2020 4 Ja

145 Köln Ja Köln, Torburg Mahnwache gegen den Krieg 13.04.2020 5 Ja

146 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schanzenstraße 
102, ggü. 
chinesisches 
Generalkonsulat

Stoppt die unrechtmäßige Verfolgung 
von Falun Gong-Praktizierenden in 
China! Stoppt den Organraub an 
Falun Gong-Praktizierenden und den 
anderen Gewissensgefangen in 
China! Stellt Jiang Zemin und die 
anderen Verantwortlichen für die 
Verbrechen an Falun Gong-
Praktizierenden in China vor Gericht!

14.04.2020 8

147 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktizierenden in China

14.04.2020 4 Ja

148 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Konrad-
Adenauer-Platz

Keine Auslieferung von Assange an 
die USA, Unterstützung für Julian 
Assange, Schutz von Presse- und 
Meinungsfreiheit und Schutz des 
Asylrechts

15.04.2020
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149 Euskirchen unangemeldet Euskirchen, ZUE 
Euskirchen II, 
Thomas-Eßer-
Straße 33-41

Aufschrift des Plakats  Save Lives, 
evacuate in small units Leben retten, 
Unterbringung in kleinen Gruppen

16.04.2020 2 Nein Ja

150 Herford Ja Herford, 
Rathausplatz

Gegen das verbindliche Stattfinden 
der Abiturprüfungen zu Zeiten von 
Corona

16.04.2020 10 Ja

151 Dortmund Ja Dortmund, 
Friedensplatz

Positive Zukunft für alle Menschen 
und Völker

16.04.2020 10 Ja

152 Herford Nein Herford, 
Rathausplatz 1

Gegen das verbindliche Stattfinden 
der Abiturprüfungen zu Zeiten von 
Corona

16.04.2020 2

153 Bielefeld unangemeldet Bielefeld, 
Siegfriedplatz

Unzufriedenheit mit 
Lockerungsmaßnahmen

17.04.2020 8 Ja

154 Köln Ja Köln, Domplatte Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

17.04.2020 4 Ja

155 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, 
Ludgeristraße 24

Versammlung Münster for Liberation;  
Veganismus, Tierrechte, 
Umweltschutz ,Gesundheit, 
Ethik/Moral, Veganismus

17.04.2020 10

156 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Blau-Gold-Haus)

Christliche Werte in unserer 
Gewerkschaft

17.04.2020 30 Ja

157 Duisburg Ja Duisburg, 
Portsmouthplatz

Mahnwache zum Thema der prekären 
Situation in Krisengebieten

18.04.2020 10 Ja

158 Duisburg Ja Duisburg-Hbf, 
Portsmouthplatz

Linke/DU auch mit Corona, die Kriege 
und Konflikte mit allen Konsequenzen 
weiter

18.04.2020 10 Ja

159 Köln Ja Köln, Neusser 
Straße 186

Gebetswache für das Lebensrecht der 
ungeborenen Kinder

18.04.2020 8 Ja

160 Düsseldorf Ja Düsseldorf, 
Staatskanzlei

Klimaschutz 18.04.2020 20 Ja

161 Gütersloh Ja Gütersloh, Berliner 
Str. 26

Tierschutz 18.04.2020 4 Nein Ja
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162 Dortmund unangemeldet Dortmund, 
Hansaplatz, Markt 
12

Sicherheit für alle Menschen 
Solidarität für Menschen

18.04.2020 15 Ja Ja

163 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

18.04.2020 4 Ja

164 Wuppertal Nein Wuppertal, 
Johannes-Rau-Platz

leave no one behind 18.04.2020 15

165 Köln Ja Köln, Rudolfplatz Mahnwache würdige Arbeit des 
Personals im Pflege und 
Gesundheitssystem

18.04.2020 20 Ja

166 Köln Ja Köln, Domplatte Christliche Werte unserer 
Gesellschaft

18.04.2020 30 Ja

167 Köln Ja Köln, Kalk-Post Gesundheit vor Profite 18.04.2020 10 Ja

168 Köln unangemeldet Köln, 
Weltjugendtagsweg

Gesundheit kommt nicht aus der 
Spritze Wer ist die WHO?

18.04.2020 40 Ja

169 Köln Ja Köln, Günter-Wand-
Platz

Demokratie verteidigen 18.04.2020 4 Ja

170 Reckling-
hausen

Anmeldung 
zurückgezogen

Castrop-Rauxel, 
Markt

Wir bestehen auf die ersten 20 Artikel 
unserer Verfassung, Wir bestehen auf 
Beendigung des Notstands-Regimes 
Grundrechte einschränken geht gar 
nicht

18.04.2020

171 Aachen unangemeldet Aachen, Friedrich-
Wilhelm-Platz

Freiheit für Grundrechte 18.04.2020 10 Ja

172 Dortmund unangemeldet Alter Markt, 
Dortmund-Mitte

Einschränkung der Grundrechte durch 
die Verordnungen i.Z.m.d. Corona-
Krise

18.04.2020 13 Ja

173 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

19.04.2020 4 Ja

174 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Blau-Gold-Haus)

Christliche Werte in unserer 
Gesellschaft

19.04.2020 Ja
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175 Köln unangemeldet Köln, Schönhauser 
Straße 10

Leave no one behind 19.04.2020 45 Vor Ort 
Ausnahme-
genehmigung

176 Köln Ja Köln, Innenstadt Deutschland sucht das Grundgesetz 19.04.2020 70 Nein Ja

177 Köln Ja Köln, 
Bahnhofsvorplatz

Frieden, Freiheit, Gerechtigkeit 19.04.2020 20 Ja

178 Köln unangemeldet Köln, Herkulesstr. 
42, Amtsgericht 
Köln

Flüchtlingspolitik 19.04.2020 9 Ja

179 Düsseldorf unangemeldet Düsseldorf, 
Burgplatz

sinngemäß Grundgesetz vs. 
CoronaSchVO

19.04.2020 18 Ja Ja

180 Düsseldorf Nein Düsseldorf,  
Staatskanzlei

Sitzstreik gegen Schulöffnung 20.04.2020 13

181 Köln Ja Köln, Justizzentrum Opfer von Bullen und Wachteln und 
deren Dummheiten

20.04.2020 2 Ja

182 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Blau-Gold-Haus)

Christliche Botschaft in unserer 
Gesellschaft

20.04.2020 30 Ja

183 Bonn Nein Bonn, Rochusstr. 1 
(vor Bundes-
ministerium für 
Gesundheit)

CAP Test vor Dienstbeginn statt 
Kitaschließung

20.04.2020 2

184 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schanzenstraße 
102, ggü. 
chinesisches 
Generalkonsulat

Stoppt die unrechtmäßige Verfolgung 
von Falun Gong-Praktizierenden in 
China! Stoppt den Organraub an 
Falun Gong-Praktizierenden und den 
anderen Gewissensgefangen in 
China! Stellt Jiang Zemin und die 
anderen Verantwortlichen für die 
Verbrechen an Falun Gong-
Praktizierenden in China vor Gericht!

21.04.2020 8
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185 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, Zum 
Roten Berge 18-24, 
Deutsche 
Hochschule der 
Polizei

Besuch des Bundespräsidenten Frank-
Walter Steinmeier Diskussion Neue 
Zeiten - Neue Aufgaben.

21.04.2020 250

186 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

21.04.2020 4 Ja

187 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, 
1.Schloßplatz bis 
Stubengasse
2.Münster 
Lambertikirche bis 
Domplatz

1. March for Science (10.00 h - 12.00 
h)
2. Helfer Gottes Kostbare Kinder e.V. 
(10.00 h - 11.40 h)

22.04.2020 770

188 Bochum Nein Bochum 
Rathausplatz

Bauvorhaben der Stadt Bochum 
(Bürgerbeteiligung zu Zeiten von 
Corona) Veranstalter: Netzwerk für 
Stadtentwicklung 

22.04.2020 30

189 Krefeld Anmeldung 
zurückgezogen

Krefeld, Haltestelle 
Rhienstraße 
(Ostwall)

Aufklärung über Mißstände in der 
Massentierhaltung

22.04.2020 5

190 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Horionplatz 1, 
Staatskanzlei

Schulboykott NRW 23.04.2020 20

191 Münster Ja Münster, 
Prinzipalmarkt, vor 
dem Rathaus

Versammlung der Extinction Rebellion 23.04.2020 15 Ja

192 Reckling-
hausen

Nein Datteln, Zur 
Seilscheibe

Kohlekraftwerk Datteln 4 stoppen! 23.04.2020 20

193 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Holzstraße 6, Fa. 
Uniper

Annahme des Antrags von WWF 
Finnland und Stopp von Datteln 4

23.04.2020 15

194 Reckling-
hausen

Nein Recklinghausen, 
Kirchplatz

Mahnwache zur 
Jahreshauptversammlung Fortum

23.04.2020 15
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195 Wesel Nein Schermbeck, Erler 
Str. 44 (Parkplatz an 
der Busschleife)

Abiprostest NRW 23.04.2020 10

196 Bochum Nein Bochum, Willy-
Brandt-Platz 
Rathausvorplatz

Stopp von Datteln 4 23.04.2020 15

197 Soest Nein Soest, Marktplatz / 
Petrikirchhof

Mahnwache zum Thema Kraftwerk 
Datteln IV

23.04.2020 5

198 Wuppertal Nein Solingen, Neumarkt Datteln4 stoppen 23.04.2020 15

199 Köln ja Köln, Ottoplatz Femizid an Besma Ekinci 23.04.2020 15 ja

200 Köln Nein Köln, Domplatte 
(Blau-Gold-Haus)

Griechische Flüchtlingslager 
evakuieren

23.04.2020 6

201 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Marktplatz 2, vor 
dem Rathaus

Präsentation der aktuellen 
Problemlage des Gastgewerbes

24.04.2020 4

202 Köln Ja Köln, Fühlinger See Gegen Klimawahn und 
Steuererhöhung

24.04.2020 2000 Ja

203 Warendorf Anmeldung 
zurückgezogen

Warendorf, 
Marktplatz

Fridays for Future 24.04.2020 400

204 Dortmund Nein Dortmud, 
Friedensplatz

Gastrostillsterben 2020 24.04.2020 30

205 Hochsauer-
landkreis

Nein Winterberg, Am 
Kurpark 6

Thema Leere Stühle/Gastronomie in 
der Corona-Krise

24.04.2020 25

206 Soest Nein Bad Sassendorf, 
Eichendorffstraße 1, 
Rathaus

Leere Stühle 24.04.2020 15

207 Aachen Nein Eschweiler, 
Rathausvorplatz

Leere Stühle Aktion eine Initiative von 
Gastronomen für Gastronomen

24.04.2020 30

208 Aachen Nein Aachen, Markt Protestaktion Leere Stühle 24.04.2020 12

209 Bielefeld Nein Bielefeld, Niederwall Leere Stühle 24.04.2020 20
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210 Bonn Nein Bonn, Münsterplatz Mahnwache zur den aktuell 
geschlossenen Gastronomie-
betrieben in der Stadt Bonn, der 
Region und dem Land NRW

24.04.2020 15

211 Höxter Nein Bad Driburg, Lange 
Straße, Fuß-
gängerzone

Leere Stühle / Gastronomie und 
Hotellerie in der Corona-Krise

24.04.2020 10

212 Höxter Nein Höxter, 
Marktstraße, 
Marktplatz

Leere Stühle / Gastonomie und 
Hotellerie in der Corona-Krise

24.04.2020 20

213 Köln Ja Leverkusen Fridays for Future 24.04.2020 400 Ja

214 Mettmann Nein Ratingen, 
Marktplatz

Aktion der leeren Stühle 24.04.2020 20

215 Borken Nein Stadtlohn Aktionsbündnis Leere Tische 24.04.2020 25

216 Rhein-Kreis 
Neuss

Nein Neuss, Münsterplatz Leere Stühle - Gastronomie in der 
Corona-Krise - nationaler Aufschrei 
der Gastronomie an die Politik

24.04.2020 2

217 Warendorf Nein Warendorf, 
Marktplatz

Aktion Leere Stühle 24.04.2020 50

218 Warendorf Anmeldung 
zurückgezogen

Beckum, Marktplatz Situation in Gastronomie Aktion leere 
Stühle

24.04.2020 20

219 Düsseldorf unangemeldet Düsseldorf, 
Willstätterstraße 9, 
Generalkonsulat der 
Türkei

Tod des Herrn Kocak nach 
Hungerstreik

24.04.2020 20 Ja

220 Oberhausen Nein Oberhausen, 
Ebertplatz 

Leere Stühle 24.04.2020 15

221 Reckling-
hausen

Ja Recklinghausen,  
Europaplatz

Fridays for Future - Klimaschutz 24.04.2020 300 Ja

222 Bonn Nein Bonn, Münsterplatz Mahnwache zur 
Aktionärsversammlung von Fortum in 
Bezug auf die Eröffnung von Datteln 4

24.04.2020 15
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223 Düsseldorf Ja Düsseldorf, 
Wirtschafts-
ministerium NRW, 
Berger Allee 25

Schluss mit der Vertröstung: Corona-
Soforthilfe muss SOFORT ausgezahlt 
werden. Tausende Betroffene 
Unternehmen haben seit Wochen 
Bewilligungsbescheide, aber keine 
Zahlungen erhalten.

24.04.2020 N.N. Ja Nein

224 Gütersloh Anmeldung 
zurückgezogen

Gütersloh, Konrad- 
Adenauer-Platz

Friday for future 24.04.2020 300

225 Köln Ja Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

24.04.2020 4 Ja

226 Köln Nein Köln, Alter Markt Klimaschutz und Klimapolitik 24.04.2020 2

227 Märkischer 
Kreis

Nein Lüdenscheid Corona ist auch ein Produkt des 
Raubbaus an der Natur – System 
Change not Climate Change!

24.04.2020 15

228 Steinfurt Nein Rheine, Marktplatz Stillstand Gastronomie (Corona-Krise) 24.04.2020 35

229 Bielefeld Nein Bielefeld, 
Rathausplatz, 
Niederwall

FFF – Fridays For Future 24.04.2020 20

230 Aachen Nein Aachen, 
Elisenbrunnen

Klimagerechtigkeit! Auch in Zeiten von 
Corona 'fightEveryCrisis

24.04.2020 7

231 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen,  
St.Urbanus-
Kirchplatz

Aktionstag des DeHoGa. Stühle raus.  
Leere Stühle sollen auf den Platz 
gestellt werden. Eine Besetzung der 
Stühle ist nicht geplant.

24.04.2020 N.N.

232 Paderborn Nein Paderborn, 
Rathausplatz

Globaler Klimastreik. 24.04.2020 2

233 Steinfurt Nein Ladbergen, 
Kirchplatz

Gastronomen protestieren (dauerhaft 
7% MwSt. usw.)

24.04.2020 10

234 Steinfurt Nein Tecklenburg, 
Marktplatz

Hilferuf der Gastronomie 24.04.2020 10
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235 Steinfurt Nein Saerbeck, Am 
Kirchplatz 12

Wir brauchen Hilfe - Gasthaus, 
Gastronomen und Hoteliers sind in 
Not

24.04.2020 5

236 Bielefeld Nein Bielefeld, Jahnplatz Klimaschutz 24.04.2020 2

237 Steinfurt Nein Ibbenbüren, 
Rathausvorplatz

Mahnwache Gastronomieschließung 24.04.2020 15

238 Steinfurt Nein Wettringen, 
Dorfplatz

Gastronomie in der Corona-Krise 24.04.2020 5

239 Steinfurt Nein Greven, Marktplatz Corona-Krise im Gastgewerbe 24.04.2020 10

240 Steinfurt Nein Emsdetten, Auf dem 
Brink

Reduzierung MwSt.-Satz Gastro v. 
19% auf 7 % + Rettungsfonds

24.04.2020 20

241 Wuppertal Nein Wuppertal, Platz 
Döppersberg

Klimakrise 24.04.2020 7

242 Unna Nein Selm, Willy-Brandt-
Platz

Globaler Tag Fridays For Future - 
Klimaschutz nicht vergessen -

24.04.2020 15

243 Rhein-Kreis 
Neuss

Nein Neuss, Obertorweg 
(in der Nähe der 
dortigen ZUE)

Wir sind Neuss; Flüchtlinge in ZUE 
nicht vergessen; Risiko zur Corona 
Ausbreitung minimieren

24.04.2020 3

244 Dortmund Ja Dortmund, Platz von 
Netanya

Hinweis auf Cernobyltag am 26.04.20, 
Atomkraftwerke retten nicht das Klima 
[sic]

24.04.2020 Ja

245 Köln Nein Köln Für Klimaschutz und bessere 
Klimapolitik (Parents For Future Köln)

24.04.2020 30

246 Dortmund Ja Dortmund, An der 
Schlanken Mathilde

Fridays gegen Altersarmut 24.04.2020 30 Ja

247 Düsseldorf Nein Düssseldorf, 
Rheinwerft, 
"Kasematten"

Fridays for Future Düsseldorf Thema: 
Klimastreik

24.04.2020 15

248 Reckling-
hausen

Ja Datteln, Im 
Löringhof (Tor 1)

Stoppt Datteln 4! 24.04.2020 20 Ja
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249 Gütersloh Nein Gütersloh, Berliner 
Platz

Abrüstung jetzt - Geld für Gesundheit 
und Klimaschutz

24.04.2020 10

250 Gütersloh Nein Rheda-
Wiedenbrück, 
Bahnhofsplatz

Klimawandel 24.04.2020 2

251 Gütersloh Nein Gütersloh, Berliner 
Str./Königstr.

Abrüstung jetzt - Geld für Gesundheit 
und Klimaschutz einsetzen!

24.04.2020 10

252 Köln Nein Köln, Heinrich-Böll-
Platz

Gedenktag zum Geozid an den 
Armeniern

24.04.2020 20

253 Bielefeld Nein Bielefeld, Jahnplatz Abrüsten jetzt – Geld für Gesundheit 
und Klimaschutz einsetzen

24.04.2020 20

254 Köln Ja Köln, Kalk-Post Gesundheit vor Profite 24.04.2020 10 Ja

255 Märkischer 
Kreis

Ja Menden, Altes 
Rathaus

Fridays gegen Altersarmut 24.04.2020 50 Ja

256 Gütersloh Nein Rheda-
Wiedenbrück, Willy-
Brandt-Platz

Klimawandel 24.04.2020 2

257 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Willstätterstraße 9, 
ggü. 
Generalkonsulat der 
Türkei

105 Jahrestag des Völkermordes der 
Armenier im Osmanischen Reich

24.04.2020 250

258 Gelsenkirchen Ja Gelsenkirchen, 
Neumarkt.

Corona Pro und Contra. 
Fachmediziner an einem Tisch.

24.04.2020 20 Ja

259 Bonn Nein Bonn, Uni Klinik www.cap-test-vor-dienstbeginn.de 
statt Grundrechte zu beschränken

25.04.2020 2

260 Köln Ja Köln, Schildergasse 
(Brunnen)

Internationaler Tag zur Abschaffung 
der Tierversuche

25.04.2020 30 Ja

261 Rhein-Kreis 
Neuss

Ja Kaarst, Am 
Neumarkt 2 
(Marktplatz, 
Rathaus)

Am 25. April ist Anti 5G-Protesttag 25.04.2020 2 Ja
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262 Bielefeld Nein Bielefeld, Jahnplatz Sofortige Evakuierung der Lager auf 
den griechischen Inseln und der 
Unterbringungseinrichtungen für 
Geflüchtete in den 
Landesunterkünften in Bielefeld

25.04.2020 20

263 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Heinrich-
Heine-Platz

Aus Verantwortung für 
Menschenrechte

25.04.2020 4

264 Gütersloh Nein Rheda-
Wiedenbrück, 
Rathausplatz

Klimawandel 25.04.2020

265 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Theodor-
Körner-Straße/Ecke 
Königsallee

Tierversuche 25.04.2020 20

266 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schadowstraße, 
gegenüber von P&C 

Solidarität mit dem Widerstand im Iran 25.04.2020 10

267 Gütersloh Nein Rheda - 
Wiedenbrück, 
Konrad-Adenauer-
Platz

Klimawandel 25.04.2020 2

268 Gütersloh Nein Gütersloh, 
Kolbeplatz

Tierschutz - gegen Tierversuche 25.04.2020 10

269 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

25.04.2020 4 Ja

270 Paderborn Nein Paderborn, 
Ampelkreuzung 
Westerntor

Fleischkonsum begünstigt Epidemien 25.04.2020 2

271 Wuppertal Ja Wuppertal, Alte 
Freiheit (vor den 
City-Arkaden)

Keine Quarantäne für unsere 
Freiheitsrechte

25.04.2020 10 Ja
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272 Duisburg Nein Duisburg, 
Opernplatz an der 
Neckarstraße

Solidarität mit den Opfern der Corona-
Krise - Bitte an Polizei und 
kommunale Politik 
#DemoOhneTeilnehmer 
#WirBleibenZuhause

25.04.2020 3

273 Köln Nein Köln, 
Kapellenstraße

Keine Quarantäne für Freiheitsrechte 25.04.2020 20

274 Rhein-Sieg-
Kreis

Nein Siegburg, 
Holzgasse / 
Kaiserstraße

Keine Quarantäne für Grundrechte - 
Für eine soziale Bewältigung der Krise

25.04.2020 5

275 Bonn Nein Bonn, Friedensplatz Coronavirus weltweit - Situation in der 
Türkei

25.04.2020 20

276 Köln Ja Köln, Spielplatz 
Eddaweg

Gegen Einschränkungen von 
Grundrechten und für die 
Wiedereröffnung von Spielplätzen

25.04.2020 10 Ja

277 Aachen Nein Aachen 
Elisenbrunnen

Mahnwache zur Verteidigung unserer 
Grundrechte

25.04.2020 15

278 Gelsenkirchen Ja Gelsenkirchen, 
Ebertstraße 11. Vor 
dem Hans-Sachs-
Haus

Wir bestehen auf die ersten 20 Artikel 
unserer Verfassung.

25.04.2020 45 Ja

279 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Rudolfplatz Aufklärung über Tierindustrien 25.04.2020 20

280 Paderborn Nein Paderborn, 
Rathausplatz/ Ecke 
Kamp

Generelles Versammlungsverbot 25.04.2020 2

281 Dortmund Ja Dortmund, 
Friedensplatz

Die ersten 20 Artikel unserer 
Verfassung

25.04.2020 30 Ja

282 Köln Nein Köln, Heumarkt  Gedenken an den politischen 
Gefangenen Mustafa Kocak

25.04.2020 15

283 Düsseldorf unangemeldet Düsseldorf, 
Burgplatz

CoronaSchVO vs. Grundgesetz 25.04.2020 12 Nein Ja

284 Dortmund unangemeldet Dortmund, Markt 1 Respektiert das Grundgesetz 25.04.2020 50 Nein Ja
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285 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

26.04.2020 4 Ja

286 Düsseldorf Ja Düsseldorf, 
Burgplatz

Planungssicherheit für Selbstständige, 
Aufhebung des Kontaktverbotes, 
keine Freigabe von 
Bewegungsprofilen (z.B. Handy-
Daten)

26.04.2020 50 Ja

287 Köln Nein Köln, Roncalliplatz Gegen weitere 
Grundrechtseinschränkungen

26.04.2020 6

288 Köln Nein Köln, Heumarkt Wir mahnen an den Erhalt der 
Grundrechte in Krisenzeiten

26.04.2020 5

289 Köln Nein Köln, Chlodwigplatz Erinnerung an unsere Grundgesetze 26.04.2020 5

290 Köln Nein Köln, Heumarkt Grundrechte in Krisenzeiten 26.04.2020 20

291 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen Autokorso: Unser Grundgesetz ist 
kein Toilettenpapier.

26.04.2020 30

292 Rhein-Sieg-
Kreis

Nein Siegburg, Markt, 
Innenstadt

Ein Spaziergang für unsere 
Menschenrechte gemäß GG

26.04.2020 11

293 Köln Ja Köln, Justizzentrum Opfer von Bullen und Wachteln und 
deren Dummheiten

27.04.2020 2 Ja

294 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

27.04.2020 4 Ja

295 Köln Nein Köln, Rathausplatz Wohnortnahe Schulplätze für unsere 
Kinder

27.04.2020 20

296 Köln Nein Köln, Chlodwigplatz Aufklärung über den Zusammenhang 
zwischen Tierindustrien und 
Pandemien

27.04.2020 20

297 Köln Nein Köln, Chlodwigplatz Dezentrale Unterbringung von 
Geflüchteten sofort

27.04.2020 19

298 Köln Nein Leverkusen, Kaiser-
Wilhelm-Allee 1b 
(ggü. Bayer AG)

Corona-sicherer Protest gegen die 
BAYER Hauptversammlung

28.04.2020 8
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299 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schanzenstraße 
102, ggü. 
chinesisches 
Generalkonsulat

Stoppt die unrechtmäßige Verfolgung 
von Falun Gong-Praktizierenden in 
China! Stoppt den Organraub an 
Falun Gong-Praktizierenden und den 
anderen Gewissensgefangen in 
China! Stellt Jiang Zemin und die 
anderen Verantwortlichen für die 
Verbrechen an Falun Gong-
Praktizierenden in China vor Gericht!

28.04.2020 8

300 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

28.04.2020 ja

301 Köln Nein Köln Dezentrale Unterbringung von 
Geflüchteten sofort

28.04.2020 30

302 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Platz 
des Landtags 1, 
Landtagswiese

Rettungsschirm für die 
Reisebürobranche, 
Reisebusunternehmer, Existenzen 
von über 10.000 Reisebüros stehen 
auf dem Spiel, somit ca. 50.000 Jobs.

29.04.2020

303 Münster Nein Münster, Alfred-
Krupp-
Weg/Roddestr. 

Mahnwache: Keine Uranmüllexporte 
von Gronau nach Russland - 
Urananreicherung beenden

29.04.2020 25

304 Wesel Nein Schermbeck Rettet die Reisebüros - Wir sind 
Touristik

29.04.2020 10

305 Dortmund Nein Dortmund, 
Friedensplatz

Rettet die Reisebüros. Wir halten die 
Welt zusammen

29.04.2020 50

306 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Platz 
des Landtags 1, 
Landtagswiese

Schulboykott NRW 29.04.2020

307 Köln Nein Leverkusen, 
Friedrich-Ebert- 
Platz

Rettung des Tourismus 29.04.2020 20
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308 Köln Nein Köln, Roncalliplatz Rettung der deutschen Reisebüros 
durch Rettungsfonds

29.04.2020 20

309 Reckling-
hausen

Anmeldung 
zurückgezogen

Recklinghausen, 
Rathausplatz

Touristik 29.04.2020 20

310 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Konrad-
Adenauer-Platz 
(Bahnhofsvorplatz)

Keine Auslieferung von Assange an 
die USA, Unterstützung für Julian 
Assange, Schutz von Presse-und 
Meinungsfreiheit und Schutz des 
Asylrechts

29.04.2020 Nein

311 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Konrad-
Adenauer-Platz

Keine Auslieferung von Assange an 
die USA, Unterstützung für Julian 
Assange, Schutz von Presse- und 
Meinungsfreiheit und Schutz des 
Asylrechts

29.04.2020 5 Nein

312 Paderborn Nein Paderborn, 
Westernstraße vor 
dem Franziskaner-
kloster

Coronabedingte humanitäre 
Katastrophe in den griechischen 
Flüchtlingslagern und auf dem 
Mittelmeer

29.04.2020 10

313 Bonn Nein Bonn, Rochusstr. 1 
(vor Bundes-
ministerium für 
Gesundheit

Gesundheit des Personals im 
Gesundheits- und Pflegebereich 
sichern: ausreichend Masken, 
Entzündungstests vor Dienstbeginn 
statt Grundrechte zu beschränken!

30.04.2020 20

314 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, Alfred-
Krupp-
Weg/Roddestr. 

Mahnwache: Keine Uranmüllexporte 
von Gronau nach Russland - 
Urananreicherung beenden

30.04.2020 25

315 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Gynäkologisches 
Zentrum, Rennbahn 
9-11

Rosenkranzgebet zum Schutz der 
ungeborenen Kinder mit allen 
möglicherweise an einer Abtreibung 
Beteiligten

30.04.2020 10

316 Bonn unangemeldet Bonn, Münsterplatz Gegen die Corona-bedingten 
Auflagen

30.04.2020 50 Vor Ort 
Ausnahme-
genehmigung

317 Heinsberg Ja Erkelenz-
Keyenberg, L 354

Abstand halten - zu Virus und 
RWE...Demonstration mit Maß

30.04.2020 50 Ja
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318 Wesel Anmeldung 
zurückgezogen

Moers Träume brauchen (Frei-)Räume 30.04.2020 100

319 Bochum Ja Bochum, Carl-von-
Sossietzky-Platz 

Arbeiterbewegung und die 
Coronakrise

01.05.2020 30 Ja

320 Köln unangemeldet Köln, Walter-Pauli-
Ring, vor dem 
Dienstgebäude PP 
Köln

Gegen polizeiliche Wilkür 01.05.2020 30 Ja Ja

321 Köln unangemeldet Köln, 
Albermannstraße 24

Bund zum Wiederaufbau der KPD 01.05.2020 Nein Ja

322 Köln unangemeldet Köln, Hauptbahnhof Teilnehmer des linken Spektrums 01.05.2020 Nein Ja

323 Köln unangemeldet Köln, Neptunstraße unbekannt 01.05.2020 8 Ja

324 Bonn Nein Bonn, Sigmund-
Freud Str (vor Uni 
Klinik)

Gesundheit des Personals im 
Gesundheits- und Pflegebereich 
sichern: ausreichend Masken, 
Entzündungstests vor Dienstbeginn 
statt Grundrechte zu beschränken. 
Kitas öffnen!

01.05.2020 10

325 Rhein-Kreis 
Neuss

Anmeldung 
zurückgezogen

Neuss, Obertorweg 
1

Tag der Arbeit für Flüchtlinge-
Gedenken+Aussprache

01.05.2020 10

326 Gelsenkirchen Ja Gelsenkirchen, Willi-
Müller-Platz

Heraus zum 1. Mai! Gegen die 
Abwälzung der Krisenlasten auf die 
Beschäftigten, ihre Familien und die 
Natur. Gegen Rechtsentwicklung und 
Faschismus, für internationale 
Solidarität

01.05.2020 100 Ja

327 Bochum Nein Herne, Rathausplatz 
- Innenstadt - 
Rathausplatz 

Autokorso: Gegen die Absage 1.5. 
durch den DGB und 
Versammlungsbeschränkungen, 
gegen die Abwälzung der Krisenlasten

01.05.2020 30
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328 Reckling-
hausen

Nein Bottrop, Wiese 
Prosperstr. / WEcke 
Ostring

Heraus zum 1. Mai 01.05.2020 25

329 Unna Nein Selm, Willy-Brandt-
Platz

Mahnwache Leere Stühle 01.05.2020 20

330 Reckling-
hausen

Ja Bottrop, Berliner 
Platz

Heraus zum 1. Mai! Gegen die 
Abwälzung der Krisenlasten auf die 
Beschäftigten, ihre Familien und die 
Natur. Gg Rechtsentwickung u. 
Faschismus, für internat. Solidarität.

01.05.2020 50 Ja

331 Mettmann Nein Velbert, Friedrich-
Karrenberg-Platz

Heraus zum 1. Mai 01.05.2020 30

332 Reckling-
hausen

Nein Kreisgebiet 
Recklinghausen bis 
Gelsenkirchen

Autokorso zur Demonstration für das 
Arbeitnehmerrecht

01.05.2020 30

333 Reckling-
hausen

Nein Recklinghausen 1. Mai Internationaler Kampftag der 
Arbeiterklasse

01.05.2020 50 nein

334 Bochum Nein Witten, 
Rathausplatz

1. Mai 01.05.2020 50

335 Ennepe-Ruhr-
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Gevelsberg, 
Rosengarten

Maikundgebung 01.05.2020 300

336 Köln Nein Köln, Chlodwigplatz Kosmetikbranche muss öffnen dürfen 01.05.2020 20

337 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Roncalliplatz Unteilbar solidarisch 01.05.2020 20

338 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln,  Heumarkt Unteilbar solidarisch 01.05.2020 200

339 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Domplatte Opfer von Bullen und Wachteln und 
deren Dummheiten

01.05.2020 2

340 Märkischer 
Kreis

Nein Iserlohn, Alter 
Rathausplatz

Zeit für Solidarität 01.05.2020 20

341 Reckling-
hausen

Anmeldung 
zurückgezogen

Marl Autokorso: Tag der Arbeit 01.05.2020 100

342 Rhein-Erft-
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Frechen DGB -ohne Thema- 01.05.2020
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343 Dortmund Nein Dortmund, Platz der 
Alten Synagoge

Der 1. Mai ist und bleibt 
internationaler Kampftag der 
Arbeiterklasse! Gemeinsam gegen die 
Abwälzung der Krisenlasten auf uns 
Arbeiter/innen und unsere Familien 
und gegen die Zerstörung der 
Umwelt!

01.05.2020 50

344 Essen Nein Essen, 
Katernberger Markt

1. Mai - Internationaler Kampftag der 
Arbeiterklasse, solidarisch für die 
Rechte der Werktätigen und den 
Schutz vor Corona

01.05.2020 50

345 Reckling-
hausen

Nein Gladbeck, Aufzug 
und Kundgebung in 
der Fußgängerzone

Heraus zum 1.Mai 01.05.2020 30 nein

346 Reckling-
hausen

Nein Marl, Römerstr. 1. Mai - Internationaler Kampftag der 
Arbeiterklasse

01.05.2020 30

347 Reckling-
hausen

Nein Marl, Kundgebung 
und Aufzug 
Innenstadt

1. Mai - Internationaler Kampftag der 
Arbeiterklasse

01.05.2020 30 nein

348 Unna Nein Bergkamen, 
Jahnstr./ Marktstr. 
Museumsplatz

Internationaler Kampftag der 
Arbeiterklasse, MLPD

01.05.2020 17

349 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Konrad-
Adenauer-Platz, 
HBF

privat: 1. Mai 01.05.2020 15 Nein

350 Bochum Nein Bochum, Willy-
Brandt-Platz 
(Rathausvorplatz)

1. Mai – Internationaler Kampftag der
Arbeiterklasse

01.05.2020 36

351 Bochum Ja Witten, Saalbau, 
Bergerstraße, 
Bahnhofstr., Berliner 
Platz

Aufzug: nicht angegeben 01.05.2020 30 Ja

352 Bonn Nein Bonn, Marktplatz Gesundheit ist keine Ware - Für ein 
staatliches Gesundheitssystem - Weg 
mit der 2-Klassenmedizin

01.05.2020 30
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353 Duisburg Nein Duisburg, Dellplatz 01. Mai 01.05.2020 50

354 Duisburg Nein Duisburg, Vorplatz 
Amtsgericht

1. Mai, internationaler Kampftag 01.05.2020 50

355 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Friedrich-Ebert-
Straße 34-38, DGB 
Landesbezirk

FAU: 1. Mai 01.05.2020 4 Nein

356 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Apollo-
Platz

1. Mai 01.05.2020 10 Nein

357 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Johannes-Rau-Platz

MLPD: 1. Mai internationaler 
Kampftag der Arbeiterklasse

01.05.2020 25 Nein

358 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Morrenplatz, 
Universitätsklinikum

1. Mai: Bedeutung der Arbeit der 
Pflegekräfte

01.05.2020 12 Nein

359 Ennepe-Ruhr-
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Hattingen, 
Krämersdorf

Maikundgebung 01.05.2020 200

360 Essen Nein Mülheim a.d.R., Kurt-
Schumacher-Platz

1. Mai internationaler Kampftag der 
Arbeiterklasse, für Arbeitsplätze, 
Umwelt- und Gesundheitsschutz, 
demokratische Rechte und Freiheiten

01.05.2020 30

361 Hagen Nein Hagen, Friedrich-
Ebert-Platz

Mahnwache: Leere Stühle 01.05.2020 20

362 Hagen Nein Hagen, Innenstadt, 
Volkspark

Mai-Kundgebung 01.05.2020 20

363 Herford Nein Herford, Neuer 
Markt

Tag der Arbeit 01.05.2020 20

364 Herford Nein Herford, Alter Markt Heraus zum 1. Mai mit den 
Forderungen der 
Gewerkschaftsbewegung

01.05.2020 20

365 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, 
Kapellenstraße

Gemeinsam gegen Corona- und 
Wirtschaftskrise

01.05.2020 20
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366 Märkischer 
Kreis

Nein Lüdenscheid, 
Knapperstraße von 
der Albrechtstraße 

Raus zum 01. Mai – Auch in der Krise 
müssen Arbeitsnehmer*innen-Rechte 
gewahrt bleiben!

01.05.2020 20

367 Mettmann Nein Ratingen- 
Innenstadt, 
Marktplatz

Aktion der leeren Stühle 01.05.2020 10

368 Mettmann Nein Velbert, Friedrich-
Karrenberg-Platz

1. Mai – internationaler Kampftag – Ja 
zu gesundheitlichen Maßnahmen 
gegen die Corona-Pandemie – Nein 
zum Abbau demokratischer Rechte

01.05.2020 30

369 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, Hafenplatz 
bis 
Stubengassenplatz

DGB Maikundgebung 2020 01.05.2020 400

370 Reckling-
hausen

Nein Gladbeck, 
Marktplatz

Heraus zum 1. Mai 01.05.2020 30

371 Steinfurt Nein Greven, Marktplatz Tag der Arbeit / schlechte 
Arbeitsbedindungen

01.05.2020 50

372 Wesel Anmeldung 
zurückgezogen

Moers, Stadtgebiet, 
Örtlichkeit 
unbekannt

DGB 01.05.2020 500

373 Wesel Anmeldung 
zurückgezogen

Moers 1. Mai Kundgebung 01.05.2020 500

374 Wuppertal Nein Solingen, Fronhof Der 1. Mai kann nicht abgesagt 
werden! Kampf gegen die Abwälzung 
der Krisenlasten im
Windschatten der Corona-Krise. Auf 
zum 1. Mai mit Gesundheitsschutz!

01.05.2020 25
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375 Wuppertal Nein Wuppertal, Friedrich-
Engels-Allee,  
Engelsgarten

Heraus zum 1. Mai! Gegen die 
Abwälzung der Krisenlasten auf die 
Beschäftigten, ihre Familien und die 
Natur. Gegen Rechtsentwicklung und 
Faschismus, für internationale 
Solidarität

01.05.2020 50

376 Wuppertal Ja Wuppertal, 
Elberfelder Str. 87 - 
Heinz-Kluncker-
Straße -Friedrich-
Engels-Allee - 
Engelsgarten

Heraus zum 1. Mai! Gegen die 
Abwälzung der Krisenlasten auf die 
Beschäftigten, ihre Familien und die 
Natur. Gegen Rechtsentwicklung und 
Faschismus, für internationale
Solidarität

01.05.2020 150 Ja

377 Essen Nein Essen, Weberplatz Heraus zum 1. Mai 2020 01.05.2020 50

378 Krefeld Nein Krefeld, 
Virchowstraße/ 
Platz der 
Wiedervereinigung

Trotz alledem- Heraus zum 01. Mai 
2020 Mahn- und 
Gedenkveranstaltung zum Tag des 
Sieges/ Jahrestag der Befreiung

01.05.2020 50

379 Oberbergische
r Kreis

Nein Gummersbach, 
Innenstadt, 
Lindenplatz

Maikundgebung zum Tag der Arbeit 01.05.2020 20

380 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Landtagswiese

Bündnis 1. Mai: Heraus zum 1. Mai 01.05.2020 100 Nein

381 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Worringer Platz

Die Linke: ÖPNV ist systemrelevant 01.05.2020 25 Nein

382 Köln Ja Köln, Hans-Böckler-
Platz

1. Mai, Internationaler Kampftag der 
Arbeiterklasse

01.05.2020 50 Ja

383 Aachen Nein Aachen, Markt Solidarisch ist man nicht alleine - Eure 
Krise zahlen wir nicht!

01.05.2020 25

384 Aachen Ja Aachen, Markt Menschen retten - Nicht Banken und 
Konzerne

01.05.2020 80 Ja

385 Bonn Nein Bonn, Friedensplatz Erreichen einer Bürgerversammlung - 
Planungen A 565

01.05.2020 10
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386 Duisburg Nein Duisburg, 
Königstr./Düsseldorf
er Str./Lifesaver 
Brunnen

01. Mai 01.05.2020 15

387 Duisburg Ja Duisburg, König-
Heinrich-Platz

Trotz Corona: Grundrechte sind nicht 
verhandelbar! Soziale Gerechtigkeit 
für alle Deutschen!

01.05.2020 10 Ja

388 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, 
Bahnhofsvorplatz

Solidarität in Zeiten von Corona und 
danach

01.05.2020 20

389 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Mülheimer 
Bahnhof

Unheilbar Solidarisch 01.05.2020 20

390 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Domplatte Unheilbar Solidarisch 01.05.2020 20

391 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

01.05.2020 4 Ja

392 Reckling-
hausen

Nein Kreisgebiet 
Recklinghausen und 
Gelsenkirchen

Autokorso zur Demonstration für das 
Arbeitnehmerrecht

01.05.2020 20 nein

393 Wuppertal Nein Wuppertal, 
Laurentiusplatz

Wuppertaler Aktionsbündnis gegen 
TTIP und andere Freihandelsfallen

01.05.2020 15

394 Dortmund Nein Dortmund, 
Sonnenplatz

#GrenzenlosSolidarisch - Heraus zum 
ersten Mai

01.05.2020 30

395 Oberhausen Nein Oberhausen, 
Altmarkt

1. Mai - jetzt erst recht 01.05.2020 70

396 Köln Nein Köln, Heumarkt In Zeiten von Corona - Was wäre 
wenn

01.05.2020 10

397 Köln Nein Köln, Parkplatz 
Bezirksrathaus 
Rodenkirchen

Die Corona-Katastrophe in den 
Altenheimen verhindern

01.05.2020 20

398 Essen Ja Essen, 
Kennedyplatz

Grundrechte auch in der Corona-Zeit 
schützen

01.05.2020 30 Ja

399 Hamm Ja Hamm, Platz der 
deutschen Einheit

Grundrechte auch in der Corona-Zeit 
schützen

01.05.2020 30 Ja

400 Köln Ja Köln, Chlodwigplatz Gegen den 12-Stunden Tag 01.05.2020 20 Ja
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401 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Deutzer Werft Unteilbar solidarisch 01.05.2020 20

402 Köln Nein Köln, Neumarkt Tag der Arbeit 01.05.2020 20

403 Köln Nein Köln, Rudolfplatz Unteilbar solidarisch 01.05.2020 20

404 Köln Nein Köln, Kerpener Str. 
62

Solidarität mit dem Personal im 
Gesundheitswesen

01.05.2020 20

405 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, 
Kapellenstraße

Unteilbar solidarisch 01.05.2020 20

406 Köln Nein Köln, Ottoplatz Keine Quarantäne für Freiheitsrechte 01.05.2020 50

407 Wuppertal Nein Solingen, Walter-
Scheel-Platz

Gesundheitswesen/ Klinikum Solingen 01.05.2020 15

408 Wuppertal Ja Wuppertal, 
Neumarkt

Gewerkschaftliche Maikundgebung 01.05.2020 15 Ja

409 Köln unangemeldet Köln, 
Bahnhofsvorplatz

Thema konnte nicht festgestellt 
werden. Klientel der rechten Szene 
zuzordnen.

01.05.2020 17 Nein Ja

410 Düsseldorf Nein Düsseldorf-Altstadt, 
Marktplatz

Attac: Corona #was jetzt wichtig ist 01.05.2020 14 Nein

411 Bochum Nein Bochum, 
Schauspielhaus 
(ursprünglich als 
Aufzug geplant)

Grundrechtseinschränkungen 
aufgrund der Corona-Pandemie

01.05.2020 70

412 Bochum Anmeldung 
zurückgezogen

Bochum, Willy-
Brandt-Platz 
Rathausvorplatz

1. Mai Linksjugend (Solid) 01.05.2020 20

413 Duisburg Nein Duisburg, 
Averdunkplatz

Heraus zum 1. Mai - Coronakrise 
nicht auf unserem Rücken

01.05.2020 30

414 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Alter Markt Verkehrswende 01.05.2020 20

415 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Heumarkt; 
geändert auf: 
Chlodwigplatz

Griechische Flüchtlingslager 
evakuieren

01.05.2020 20
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416 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Heumarkt Internationaler Kampftag der Arbeiter 01.05.2020 50

417 Siegen-
Wittgenstein

Nein Siegen, 
Rathausplatz

Heraus 1. Mai 01.05.2020 50

418 Wuppertal Nein Wuppertal, 
Fußgängerzone im 
Bereich Kreuzung 
der Straßen Alte 
Freiheit / 
Calvinstraße

Der 1. Mai und seine Bedeutung 
heute

01.05.2020 10

419 Dortmund Nein Dortmund, 
Katharinenstr. 

1. Mai 01.05.2020 20

420 Hochsauer-
landkreis

Nein Winterberg, Untere 
Pforte / Marktplatz

Erhaltung der Grundrechte 01.05.2020 30

421 Mönchenglad-
bach

Nein Mönchengladbach, 
Alter Markt

Rechter Gewalt entgegen treten 01.05.2020 20

422 Bochum Ja Bochum, Willy-
Brandt-Platz 
(Rathausvorplatz)

NPD Bochum & Wattenscheid 
Wahlkampfversammlung / 
Kundgebung

01.05.2020 10 Ja

423 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Kolpingplatz

privat: 1. Mai aufstehen Düsseldorf 01.05.2020 7 Nein

424 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Weyertal 76 Solidarität mit dem Personal im 
Gesundheitswesen

01.05.2020 20

425 Essen unangemeldet Essen, 
Hufelandstraße, 
Höhe Haus Nr. 55

Gesundheitssystem, Kritik an der 
örtlichen Gruppe Steeler Jungs

01.05.2020 25 nein Ja

426 Düsseldorf unangemeldet Düsseldorf, 
Oberkasseler 
Brücke

Sozialismus heilt die Welt 01.05.2020 6 Ja

427 Gütersloh Nein Gütersloh, Berliner 
Platz

Soziale und Demokratische Rechte 
verteidigen

01.05.2020 20

428 Wuppertal Nein Solingen, Walter-
Scheel-Platz

Die Klimakrise ist genauso wichtig wie 
die Corona-Krise

01.05.2020 4
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429 Dortmund unangemeldet Dortmund, 
Friedensplatz, Olpe, 
Balkenstraße 

Gegen : Diktatur-Zensur-
Impfpflicht

01.05.2020 54 Ja

430 Märkischer 
Kreis

unangemeldet Lüdenscheid, 
Rathausplatz

Einschränkung der Grundrechte durch 
die Corona-Maßnahmen

01.05.2020 3 Ja Nein

431 Köln nein Leverkusen, 
Berliner Platz

Mahnwache gegen Alkoholverbot 01.05.2020 5

432 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Deutzer Werft Unteilbar solidarisch 01.05.2020 30

433 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Ulitzkastraße/ 
Adam-Stegerwald-
Straße

Internationaler Tag der Arbeiterklasse 01.05.2020 20

434 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, 
Bahnhofsvorplatz

Widerspruch gegen die 
Rundfunkgebühren

02.05.2020 50

435 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

02.05.2020 4 Ja

436 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Graf-
Adolf-Platz 

Global Marijuana March 2020 02.05.2020 200

437 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Heinrich-König-Platz

Jubeldemo zur Abschaffung des 
Demonstrationsrechts- Servicedemo 
für Alle

02.05.2020 25

438 Gütersloh Nein Gütersloh, Berliner 
Straße/Köker-straße

Zoonosen, Zusammenhang zwischen 
der Nutztierindustrie und der 
Entstehung von gefährlichen 
Infektionskrankheiten wie Covid-19

02.05.2020 10

439 Köln Nein Köln, Domplatte, 
geändert: 
Roncalliplatz

Einschränkung von Freiheitsrechten 02.05.2020 25

440 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Friedrichstraße 62-
80, vor dem IM 
NRW

Jubeldemo zur Abschaffung des 
Demonstrationsrecht - Servicedemo 
für alle

02.05.2020
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441 Rhein-Sieg-
Kreis

Nein Siegburg, 
Marktplatz

Lasst niemanden zurück! – Schafft 
sichere Häfen !

02.05.2020 10

442 Aachen Nein Aachen, 
Theaterplatz

Humanitäre Krise an den EU-
Außengrenzen

02.05.2020 20

443 Aachen Nein Aachen, Markt Kundgebung für die sofortige 
Evakuierung der Geflüchteten in den 
Lagern in Griechenland - Veranstalter; 
Bürger*innenasyl Aachen

02.05.2020 30

444 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Spielplatz 
Eddaweg

Gegen Einschränkungen von 
Grundrechten und für die 
Wiedereröffnung von Spielplätzen

02.05.2020 10

445 Köln Nein Köln, Kalkweg/ 
Mutzbach

Gegen die verhältnislose 
Einschränkung von Grundrechten 
während der Coronapandemie und für 
die Wiedereröffnung von Spielplätzen

02.05.2020 10

446 Essen unangemeldet Essen, 
Rüttenscheider 
Straße

Globale Themen 
(Gesundheitssystem, Impfpflicht, 
Grundgesetz)

02.05.2020 Ja

447 Aachen Nein Aachen, Katschhof Für die Einhaltung der Grundgesetze 02.05.2020 25

448 Aachen Nein Aachen, 
Elisenbrunnen

Mahnwache zur Verteidigung unserer 
Grundrechte

02.05.2020 15

449 Essen Nein Essen, Weberplatz Hygiene 02.05.2020 30

450 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Platz vor dem Hans-
Sachs-Haus, 
Ebertstraße 11

Corona - Pro- und Contra-
Fachmediziner an einem Tisch!

02.05.2020 20

451 Reckling-
hausen

Nein Recklinghausen, 
Rathausplatz

gegen Corona-Zwangsmaßnahmen, 
für unsere Grundrechte

02.05.2020 45

452 Düsseldorf Ja Düsseldorf, 
Messegelände bis in 
die Innenstadt

Initiative Rollwerk 02.05.2020 200 Ja
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453 Dortmund unangemeldet Dortmund, Alter 
Markt

Grundrechte heißen Grundrechte, weil 
sie nicht verhandelbar sind.

02.05.2020 150 Nein Ja

454 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Burgplatz

Für das Grundgesetz; Spontandemo 02.05.2020 100

455 Wesel Anmeldung 
zurückgezogen

Wesel, Stadtgebiet Privatperson, Thema unbekannt 02.05.2020 15

456 Münster Nein Münster, Dammstr. 
23

Jahrestag Zerschlagung freier 
Gewerkschaften

02.05.2020 10

457 Köln Nein Köln, Chlodwigplatz Aufklärung über Tierindustrien 02.05.2020 20

458 Bonn Nein Bonn, Rheinufer 
linksrheinisch / 
Höhe Alter Zoll
bis Höhe Erste 
Fährgasse

Seenotrettung ist kein Verbrechen – 
Solidarität mit den Geflüchteten im 
Mittelmeer“

03.05.2020 25

459 Bonn Nein Bonn, Rheinufer 
rechtsrheinisch / 
Höhe „Die Wächter“
An der Gierponte

Solidarisches Bonn: Für offene 
Grenzen-für sichere Häfen- für die 
Evakuierung der Lager auf den 
griechischen Inseln! Versammlung 3: 
Stoppt die Gewalt an den EU- 
Außengrenzen und für ein Recht auf 
Asylverfahren und sichere Häfen

03.05.2020 25

460 Bonn Nein Bonn, Marktplatz Solidarisches Bonn: Für offene 
Grenzen-für sichere Häfen- für die 
Evakuierung der Lager auf den 
griechischen Inseln!  Versammlung 1: 
Wir haben Platz- Für die Evakuierung 
von Griechischen Lagern und 
Aufnahme der dort lebenden Ge-
flüchteten in Bonn und anderen 
Städten

03.05.2020 25

461 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

03.05.2020 4 Ja
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462 Köln unangemeldet Köln, Roncalliplatz/ 
Versammlungsort 
Änderung 
Bahnhofsvorplatz

Freiheit für Assange 03.05.2020 20 Ja

463 Heinsberg Nein Heinsberg, 
Marktplatz

Friedlicher Widerstand gegen die 
Corona-Einschränkungen mittels 
Meditation

03.05.2020 10

464 Siegen-
Wittgenstein

Nein Siegen, Scheiner 
Platz

Erdüberlastung in Deutschland 03.05.2020 8

465 Mönchenglad-
bach

Anmeldung 
zurückgezogen

Mönchengladbach, 
Marktplatz Rheydt

Standkundgebung 03.05.2020 43 Ja

466 Köln Nein Köln, Roncalliplatz Gegen weitere 
Grundrechtseinschränkungen

03.05.2020 20

467 Köln Nein Köln, Heumarkt Wir mahnen an den Erhalt der 
Grundrechte auch in Krisenzeiten

03.05.2020 20

468 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Burgplatz

Extiniction Rebellion 03.05.2020 15

469 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen Autokorso: Unser Grundgesetz ist 
kein Toilettenpapier

03.05.2020 40

470 Köln Nein Köln, Domplatte, 
geändert: 
Roncalliplatz

One love one peace one world 03.05.2020 50

471 Wuppertal Nein Wuppertal, Platz 
Döppersberg 
(Bahnhofsvorplatz)

Mahnwache zum Earth Overshoot 
Day

03.05.2020 15

472 Rhein-Sieg-
Kreis

Nein Siegburg, Markt Zwangsimpfung nein Danke 03.05.2020 2

473 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, Aachener 
Weiher

Abschaffung der 
Grundrechtseinschränkungen

03.05.2020 50

474 Köln Nein Leverkusen, 
Friedrich-Ebert-
Platz

Gegen den Regelungswahn des 
Leverkusener Oberbürgermeistes

03.05.2020 10

475 Münster Nein Münster, Alfred-
Krupp-
Weg/Roddestr.

Uranmülltransporte endlich beenden 04.05.2020 22
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476 Steinfurt Nein Steinfurt-
Burgsteinfurt, 
Bahnhof

Mahnwache Urenco-Transport 04.05.2020 8

477 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Landtagswiese

Yoga Stunde vor dem Landtag in 
Düsseldorf, Yogastudio Besitzer mit 
Mundschutz und Sicherheitsabstand 
von 12:00 - 13:00 Uhr

04.05.2020 20 Nein

478 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in 
ChinaDomplatte (Römerbogen)

04.05.2020 4 Ja

479 Essen Nein Essen, 
Johanniskirchstr. 96

Gegen Polizeigewalt und Rassismus 04.05.2020 22

480 Krefeld Nein Krefeld, 
Ostwall/Neue Linner 
Straße

Aufforderung an die Sparkasse 
Krefeld zur Spende an die Stadt 
Krefeld

04.05.2020 4

481 Köln nein Köln, Neumarkt Versuchter Femizid an Meryem Sahin 04.05.2020 20

482 Essen Nein Essen, Weberplatz Kundgebung gegen Rassismus und 
Polizeigewalt

04.05.2020 35

483 Köln Ja Köln, Torburg Mahnwache gegen den Krieg 04.05.2020 5 Ja

484 Köln Ja Köln, Domplatte Montagsdemonstration gegen Hartz 
IV

04.05.2020 20 Ja

485 Krefeld Nein Krefeld, Am 
Marktplatz 5

Erhalt Bücherei Uerdingen 04.05.2020 20

486 Krefeld unangemeldet Krefeld, Von-der-
Leyen-Platz 1 (vor 
dem Rathaus)

Gegen Corona-Schutzverordnung 04.05.2020 30 Vor Ort 
Ausnahme-
genehmigung

487 Oberhausen unangemeldet Oberhausen, 
Friedensplatz

Für das Grundgesetz 04.05.2020 Ja Ja

488 Köln Nein Köln, 
Sammelunterkunft, 
Herkulesstraße

Auflösung der Sammelunterkünfte - 
Dezentrale Unterbringung

05.05.2020 20
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489 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Heinrich-
Heine-Platz

Stoppt Gewalt gegen Frauen 05.05.2020 20 Nein

490 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Schanzenstraße

Stoppt die unrechtmäßige Verfolgung 
von Falun Gong-Praktizierenden in 
China! Stoppt den Organraub an 
Falun Gong-Praktizierenden und den 
anderen Gewissensgefangen in 
China! Stellt Jiang Zemin und die 
anderen Verantwortlichen für die 
Verbrechen an Falun Gong-
Praktizierenden in China vor Gericht!

05.05.2020 8

491 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Marktplatz

125 Jahre Fortuna Düsseldorf 05.05.2020 100

492 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Marktplatz

Künstlerische Darstellung einer 
Zukunftsprognose

05.05.2020 2

493 Köln Nein Köln, Lohsepark Protest gegen Versiegelung 
Lohsepark

05.05.2020 10

494 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

05.05.2020 4 Ja

495 Köln Ja Köln, Trankgasse, 
Domtreppe

Climate Justice 05.05.2020 25 Nein Ja

496 Köln Ja Köln, Rudolfplatz Abwrackprämie 05.05.2020 4 Nein Ja

497 Münster Nein Münster, Parkplatz 
am Zoo

Gegen die Wiedereröffnung  des Zoo 
Münster

05.05.2020 5

498 Dortmund Nein Dortmund, 
Friedensplatz

Rettet die Reisebüros 06.05.2020 50

499 Köln Ja Köln, Alter Markt Art. 8 GG - Versammlungsfreiheit 06.05.2020 20 Nein Ja

500 Köln Nein Köln, Heumarkt Versuchter Femizid an Meryem Sahin 06.05.2020 20

501 Köln Nein Köln, Chlodwigplatz Tierrechte 06.05.2020 15
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502 Paderborn Ja Salzkotten-Verne, 
Auf dem Bruche

Yoga für Gesundheit, Gemeinschaft, 
Freiheit und Freude

06.05.2020 20 Ja

503 Köln Ja Köln, Salierring über 
innerstaädtische 
Straßen bis 
Barbarossaplatz

Wut gegen Kapitalismus 06.05.2020 30 Nein Ja

504 Dortmund Nein Dortmund, 
Innenstadt, 
Hansaplatz

Die Kunst liegt am Boden 07.05.2020 8

505 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Messe 
Parkplatz P1 

Busgewerbe leidet 07.05.2020 400

506 Köln Nein Köln, Heumarkt Beendigung des Hungerstreiks von 
Ibrahim Gökcek am 323. Tag

07.05.2020 20

507 Krefeld Nein Krefeld, 
Dionysiusplatz, vor 
dem Südportal der 
Dionysiuskirche

Leben retten - Genzen auf für 
Geflüchtete!

07.05.2020 40

508 Münster Nein Münster, 
Prinzipalmarkt

Gegen den 4-spurigen Ausbau der 
B51

07.05.2020 2

509 Münster Nein Münster, 
Stubengasse

Datteln 4 stoppen - Klimagerechtigkeit 
jetzt

07.05.2020 30

510 Münster Nein Münster, Leostraße, 
vor  Haus Nr. 16

Das Südviertel zeigt Gesicht - Ein AfD-
Büro wollen wir nicht.

07.05.2020 30

511 Paderborn Ja Salzkotten, Ortsteil 
Verne, Auf dem 
Bruche

Yoga für Gesundheit, Gemeinschaft, 
Freiheit und Freude                                                         

07.05.2020 20 Ja

512 Wuppertal Nein Wuppertal, 
Johannes-Rau-Platz

Grundrechte 07.05.2020 5

513 Wuppertal Nein Wuppertal, Alte 
Freiheit im Bereich 
der Statue "Mina 
Knallenfalls"

Femizide der letzten Wochen 07.05.2020 10
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514 Aachen Nein Aachen, 
Münsterplatz

Aktion "Leere Stühle" 08.05.2020

515 Aachen Nein Aachen, Rathaus 75. Jahrestag der Befreiung vom 
Faschismus

08.05.2020 20

516 Aachen Nein Aachen, Markt Erinnerung an das Ende der 
nationalsozialistischen Herrschaft, 
Tag der Befreiung

08.05.2020 30

517 Aachen Nein Aachen, 
Elisenbrunnen

Der Tag der Befreiung 8. Mai 1945 08.05.2020 30

518 Aachen Ja Aachen 
Peterstraße, 
Adalbertstraße, 
Kugelbrunnen, 
Blondelstraße, 
Kurhausstraße, 
Seilgraben, 
Großkölnstraße, 
Krämergasse, 
Hartmannstraße, 
Elisenbrunnen

Wir feiern 75 Jahre Befreiung vin 
Faschismus und Krieg

08.05.2020 30 Ja

519 Bielefeld Nein Bielefeld, 
Turnerstraße 
(Gedenkstein 
Synagoge)

75 Jahre Tag der Befreiung! 08.05.2020 20

520 Bielefeld Nein Bielefeld, Jahnplatz Bei Corona hören wir auf die 
Wissenschaft - und beim Klima

08.05.2020 2

521 Bielefeld Nein Bielefeld, 
Kesselbrink

75 Jahre Ende des 2. Weltkrieges - 
Ein Tag der Befreiung

08.05.2020 20

522 Bochum Nein Bochum, 
Europaplatz 

Tag der Befreiung 08.05.2020 26

523 Bochum Nein Bochum, Stadtpark 
Bochum 

75. Jahrestag der Befreiung vom 
Nationalsozialismus, 
Kranzniederlegung AWO Bochum

08.05.2020 8

524 Bochum Nein Herne, Bebelstraße Mahnwache anläßlich des Ende des 
2. Weltkrieges

08.05.2020 30
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525 Bochum Nein Bochum, 
Freigrafendamm 
dortiger 
Hauptfriedhof 
Gedenk-
veranstaltung am 
Ehrenrundmal

08. Mai 1945, 75. Gedenktag 08.05.2020 40

526 Bochum Nein Herne, Bebelstraße 75. Jahrestag Befreiung vom Hitler-
Faschismus (MLPD)

08.05.2020 30

527 Bochum Nein Bochum, Alte 
Bahnhofstraße, 
Maiwegstraße

Spaziergang zum Gedenken an das 
Ende des Zweiten Weltkrieges

08.05.2020 10

528 Bonn Nein Bonn, Rochusstr. 1 www.cap-test-vor-dienstbeginn.de 
statt Grundrechte zu beschränken

08.05.2020 20

529 Bonn Nein Bonn, Friedhof 
Platanenstraße, 
Gedenkstele für 
verstorbene Zwangs-
arbeiter*innen

Gedenken am Tag der Befreiung 08.05.2020 20

530 Bonn Nein Bonn, Münsterplatz Solidarität in jeder Krise: Performance-
Demo zu häuslicher Gewalt in Zeiten 
von Corona“ 

08.05.2020 25

531 Bonn Nein Bonn, Kaiserplatz 75. Jahrestag der Befreiung vom 
Faschismus

08.05.2020 30

532 Coesfeld Nein Coesfeld, Stockum 
2, Fa. Westfleisch

Forderung, dass der 
fleischverarbeitende Betrieb aufgrund 
der Häufung der aufgetretenen 
Kranheitsfälle schließt!

08.05.2020 20
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533 Dortmund Nein Dortmund, 
Friedensplatz

8. Mai, Tag der Befreiung- unsere 
Verpflichtung! Nie wieder Krieg, gegen 
Faschismus und jeden Rassismus - 
für Demokratie und Rechtsstaat

08.05.2020 50

534 Dortmund Nein Dortmund, 
Friedensplatz

75 Jahrestag der Befreiung von 
Faschismus und Krieg

08.05.2020 50

535 Dortmund Nein Dortmund, 
Reinoldikirchplatz

Wir behalten die Nähe im Blick 08.05.2020 2

536 Dortmund Nein Dortmund, 
Kleppingstraße-
Europabrunnen

Basisdemokratie für Dortmund 08.05.2020 10

537 Dortmund Nein Dortmund, 
Messezemtrum, 
Strobelallee 45

8. Mai Tag der Befreiung von 
Faschismus und Krieg

08.05.2020 34

538 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Willstätterstraße 9, 
Generalkonsulat der 
Türkei

Tod des Mitgliedes von Grup Yorums 
bassın lbrahim gòkcek am 7.5.2020 in 
der Türkei“

08.05.2020 15

539 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Am 
Gallberg, 
Sowjetische 
Kriegsgräberstätte

8. Mai - Tag der Befreiung vom 
Faschismus, Gedenken an die Opfer 
von Krieg und Faschismus

08.05.2020 10

540 Ennepe-Ruhr-
Kreis

Nein Hattingen, 
Untermarkt, 
Fußgängerzone

Leere Stühle (Gastronomiebereich) 08.05.2020 15

541 Ennepe-Ruhr-
Kreis

Anmeldung 
zurückgezogen

Hattingen, 
Untermark

Buntes Hattingen gegen Rechts 08.05.2020 200

542 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Standort der Lenin-
Statue, Ecke 
Schmal-
horststraße/An der 
Rennbahn

75. Jahrestag der Befreiung vom 
Hitler-Faschismus

08.05.2020 50
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543 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Mahnmal für die 
Opfer der NS-
Diktatur

Tag der Befreiung - 8.Mai muss 
Feiertag werden 

08.05.2020 50

544 Heinsberg Nein Erkelenz-
Keyenberg, L277, 
Werkstr. von RWE

Abstand halten - zu Virus und 
RWE...Demonstration mit Maß

08.05.2020 30

545 Herford Nein Herford, Alter Markt 75. Jahrestag der Befreiung von Krieg 
und Faschismus

08.05.2020 20

546 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Leverkusen, 
Rathausvorplatz

Mahnwache Gastronomie zur 
Coronakrise

08.05.2020 2

547 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Roncalliplatz Wiederaufnahme des 
Veranstaltungsbetriebes

08.05.2020 50

548 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

08.05.2020 4

549 Köln Nein Köln, Heumarkt Kein Vergessen - Gedenken an die in 
der BRD von Neonazis ermordeten 
Menschen

08.05.2020 6

550 Köln Nein Köln, Chlodwigplatz Rassismus, Situation von 
Geflüchteten

08.05.2020 20

551 Köln Nein Köln, Stammheimer 
Ufer, Schlacken-
bergwerft

75. Jahrestag Befreiung vom 
Faschismus

08.05.2020 15

552 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, 
Bahnhofsvorplatz

Tag der Befreiung vom 
Nationalsozialismus

08.05.2020 200

553 Köln Nein Köln, Wilhelmplatz Gedenkveranstaltung 08. Mai 08.05.2020 30

554 Köln Nein Köln, Kennedyufer 
2a

Gedenken an Ende 2. Weltkrieg/Sieg 
über Hitlerfaschismus

08.05.2020 40

555 Köln Nein Köln, Heumarkt Klimakrise in Zeiten von Corona 08.05.2020 20

556 Köln Nein Köln, Neumarkt Akt für Demokratie und das deutsche 
Grundgesetz

08.05.2020 20
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557 Krefeld Nein Krefeld, 
Hauptfriedhof, 
Heideckstr. 127

Mahn- und Gedenkveranstaltung zum 
Jahrestag der Befreiung (2. Weltkrieg)

08.05.2020 30

558 Münster Nein Münster, 
Promenade, 
dortiger Zwinger 

Befreiung Deutschlands vom 
Faschismus vor 75 Jahren

08.05.2020 10

559 Münster Nein Münster, 
Promenade, 
dortiger Zwinger

In Gedenken an den 08. Mai 08.05.2020 50

560 Münster Nein Münster, 
Promenade, 
dortiger Zwinger

Nie wieder Faschismus, nie wieder 
Krieg - aus Vergangenheit lernen! 
Corona bekämpfen, Notstand Nein!

08.05.2020 30

561 Olpe Anmeldung 
zurückgezogen

Olpe, Westfälische 
Straße,  Marktplatz

Demonstration gegen das 
Infektionsschutzgesetz und die 
geplanten Änderungen

08.05.2020

562 Olpe Nein Attendorn, 
Windhauser 
Straße/Friedhof

08.05.2020, 75 Jahre Befreiung vom 
Faschismus

08.05.2020 20

563 Olpe Nein Lennestadt, 
Sowjetisches 
Ehrenmal in 
Maumke

Gedenken an die Opfer des 
Nationalsozialismus

08.05.2020 35

564 Reckling-
hausen

Nein Marl, Creiler Paltz Nie wieder Krieg! Nie wieder 
Faschismus!

08.05.2020 50

565 Rheinisch-
Bergischer-
Kreis

Nein Bergisch-Gladbach, 
Friedhof St. 
Laurentius
Überm Rost 2

75. Jahrestag der Befreiung vom 
Faschismus

08.05.2020 10

566 Rheinisch-
Bergischer-
Kreis

Nein Bergisch-Gladbach, 
Konrad-Adenauer-
Platz

Gemeinsam gegen Corona Diktatur 08.05.2020 30

567 Rhein-Kreis 
Neuss

Nein Dormagen, Paul-
Wierich-Platz 1

Erhalt der Wald-, Grün- und 
Erholungsflächen in Dormagen

08.05.2020 17
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568 Rhein-Kreis 
Neuss

unangemeldet Neuss, 
Niederstraße, 
Fußgängerzone

Wir sind gegen Impfungen  
(Corona-Bezug) 

08.05.2020 10 Ja

569 Steinfurt unangemeldet Steinfurt, Marktplatz Maskentragepflicht 08.05.2020 2 Nein Ja

570 Wuppertal Nein Solingen, Alter 
Markt

Gedenkfeier 75. Jahrestag der 
Befreiung vom Nationalsozialismus

08.05.2020 10

571 Wuppertal Nein Solingen, Neumarkt Gedenkveranstaltung zum 75. 
Jahrestag des Tags der Befreiung am 
8. Mai 1945 mit Ehrung des 
kommunistischen Widerstands wie 
von Willi Dickhut 

08.05.2020 6

572 Aachen Anmeldung 
zurückgezogen

Aachen, 
Elisenbrunnen

Tag der Befreiung (08. Mai 1945) 09.05.2020 100

573 Aachen Nein Aachen, 
Elisenbrunnen

Humanitäre Krise an den EU-
Außengrenzen

09.05.2020 20

574 Aachen Ja Aachen, Friedrich-
Wilhem-Platz

Mahnwache zur Verteidigung unserer 
Grundrechte und zum Gedenken der 
Befreiung vom Hitler-Faschismus vor 
75 Jahren

09.05.2020 140 Nein Ja

575 Aachen Nein Aachen, Katschhof Stille Meditation für die Einhaltung der 
Grundrechte

09.05.2020 25

576 Aachen Ja Aachen, 
Geldbrunnen 

Mahnwache zur Verteidigung unserer 
Grundrechte und zum Gedenken an 
die Befreiung vom Hitler-Faschismus 
vor 75 Jahren

09.05.2020 25 Ja

577 Bielefeld Nein Bielefeld, Jahnplatz Klimakrise 09.05.2020 20

578 Bielefeld Nein Bielefeld, 
Rathausplatz

wirfueruns - Vertretung unserer 
Grundrechte

09.05.2020 10

579 Bielefeld Nein Bielefeld, 
Kesselbrink

Grundrechte 09.05.2020 50

580 Bochum Nein Bochum, Alter Markt Bürgerinitiative Ehrenmal 09.05.2020 40

581 Bochum Nein Bochum, 
Husemannplatz

Mahnwache für das Ende der Corona-
Krise

09.05.2020 15
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582 Bonn Nein Bonn, Uniklinik auf 
dem Venusberg

Gesundheit des Personals im 
Gesundheits-/Pflegebereich sichern: 
ausreichend Masken, 
Entzündungstests (crP) vor 
Dienstbeginn statt Grundrechte zu 
beschränken, Kitas öffnen

09.05.2020 20

583 Bonn Nein Bonn, Münsterplatz Gegen Rechte hetzen und 
Verschwörungstheorien

09.05.2020 30

584 Bonn Nein Bonn, Münsterplatz Warum müssen Mitarbeiter in Kliniken 
privat Masken kaufen um im Dienst 
sich un Patienten zu schützen? Land 
NRW mißachtet Arbeits- und 
Patientenschutz

09.05.2020 20

585 Bonn Nein Bonn, 
Stresemannufer (in 
der Nähe des Sitzes 
des ehemaligen 
deutschen 
Bundesrates)

Die Pandemie ist vorbei - Stopp der 
CoronaSchVO. Mahnwache zur 
sofortigen Aufhebung der 
CoronaSchVO und Wiederherstellung 
unserer Bürgerrechte als friedlicher 
und stiller Protest gegen vollkommen 
unverhältnismäßige und nicht 
nachvollziehbare Maßnahmen der 
Bundesregierung und der Regierung 
des Landes Nordrhein-Westfalen

09.05.2020 50

586 Dortmund Nein Dortmund, 
Innenstadt

Gastrostillsterben – leere Stühle 09.05.2020 10

587 Dortmund Nein Dortmund, 
Innenstadt

Basisdemokratie jetzt 09.05.2020 6

588 Dortmund Nein Dortmund, 
Innenstadt

Querdenken für Frieden, Freiheit und 
Mut. Die Bedeutung des 
Grundgesetztes anhand von 
szenografischem Handeln

09.05.2020 8
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589 Dortmund Ja Dortmund, 
Innenstadt

NICHT OHNE UNS! 09.05.2020 Ja

590 Dortmund Nein Lünen, Innenstadt Meditation für das Grundgesetz 09.05.2020 15

591 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, DGB 
Haus

75. Jahrestag der Befreiung vom 
Faschismus

09.05.2020 500

592 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Heinrich-
Heine-Platz

Menschenrechtsverletzungen in der 
Psychiatrie

09.05.2020 4

593 Düsseldorf Ja Düsseldorf, 
Burgplatz 

Unverhältnismäßigkeit der 
Maßnahmen etc.

09.05.2020 25 Ja

594 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, Apollo-
Platz, Burgplatz, 
Mühlenstraße 

Tag des Sieges über den 
Nationalsozialismus, die Befreiung 
Deutschlands und Europas. 
Gedenken an die Opfer und 
Gefallenen im Zweiten Weltkrieg

09.05.2020 70

595 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Blanckertzstraße, 
Sowjetischer 
Ehrenfriedhof 

Frieden mit Russland 09.05.2020 10

596 Düsseldorf Nein Düsseldorf, Konrad-
Adenauer-Platz

Protest gegen die türkische 
Besetzung in Südkurdistan

09.05.2020 20

597 Essen Nein Essen, 
Kopstadtplatz

2. Jahrestag der Flüchtlingsproteste in 
Ellwangen

09.05.2020 18

598 Essen Nein Essen, 
Hirschlandplatz

Nicht ohne uns - Schutz des 
Grundgesetzes - Rettung der 
Wirtschaft

09.05.2020 18

599 Essen Nein Essen, Stadtkern, 
Hirschlandplatz, 

Schutz des Grundgesetzes und 
Rettung der Wirtschaft

09.05.2020 100

600 Essen Ja Essen, Grugaplatz 
bis Willy-Brandt-
Platz/Innenstadt

keine (politische) Meinungsäußerung 09.05.2020 310 Nein Ja
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601 Euskirchen Nein Bad Münstereifel, 
Fußgängerzone 
Werther Straße

Sitzdemonstration unter freiem 
Himmel zum Thema Sitzen für das 
Grundgesetz

09.05.2020 50

602 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Neumarkt/Anfang 
Bahnhofstraße 
zwischen Kirche 
und Sparkasse

CORONA, Pro- und Contra-
Fachmediziner an einem Tisch!

09.05.2020 30

603 Gütersloh unangemeldet Gütersloh, 
Innenstadt, Konrad-
Adenauer-Platz

Lasst euch nicht spalten sowie 
Grundrechte = Menschenrechte

09.05.2020 50 Nein Ja

604 Hagen Nein Hagen, Volkspark Corona-Maßnahmen 09.05.2020 20

605 Hagen Nein Hagen, 
Hohenzollernstr. 
(Friedenszeichen)

Grundgesetz, Bürgerrechte, Corona 09.05.2020 9

606 Heinsberg Nein Heinsberg, Markt Wir bestehen auf die ersten 20 Artikel 
unserer Verfassung. Wir bestehen auf 
die Würde der alten und kranken 
Menschen

09.05.2020 30

607 Hochsauer-
landkreis

Nein Winterberg, Obere 
Pforte

Erhaltung der Grundrechte 09.05.2020 35

608 Köln Nein Köln, Heumarkt 08.Mai, Tag der Befreiung vom 
Faschismus

09.05.2020 50

609 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Luxemburger 
Straße 101, 
Wallrafplatz

Worldwide Day of Genital Autonomy 09.05.2020 50

610 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Domplatte Solo-Selbstständige und 
Kulturschaffende unterstützen

09.05.2020 100

611 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, 
Bahnhofsvorplatz

Klagemauer MAria 2.0 09.05.2020 200

612 Köln Ja Köln, Domplatte 
(Römerbogen)

Protest gegen Folter, Mord und 
illegale Organentnahme an Falun 
Gong Praktiziernenden in China

09.05.2020 Ja
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613 Köln Nein Leverkusen, 
Friedrich-Ebert-
Platz

Gegen Mundschutzpflicht, gegen die 
Impfpflicht, Gegen die Einschränkung 
der Grundrechte

09.05.2020 20

614 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Domplatte Solidarität mit allen Opfern der 
Coronakrise

09.05.2020 50

615 Köln Anmeldung 
zurückgezogen

Köln, Domplatte Trotz Corona - Nicht wegschauen, 
was in der Türkei passiert

09.05.2020 50

616 Köln Nein Köln, Roncalliplatz Wiederherstellung Freiheit, Achtung 
unseres Grundgesetzes

09.05.2020 50

617 Köln Nein Köln, Neumarkt Aufklärung über den Zusammenhang 
zwischen Tierindustrien und 
Pandemien

09.05.2020 20

618 Köln Nein Leverkusen, 
Friedrich-Ebert-
Platz

Gewalt gegen Frauen 09.05.2020 15

619 Köln Ja Köln, Neumarkt – 
Mittelstr. – 
Rudolfplatz – 
Hohenzollernring – 
Ehrenstr. – 
Friesenwall – 
Palmstr. – Alte 
Wallgas-se – 
Ehrenstr. – 
Apostelnstr. – 
Neumarkt – 
Schildergasse – 
Hohe Str. – 
Wallrafplatz – 
Domplatte 

Kein Impfzwang, Grundrechte 
schützen, Bargeld lacht; Corona-Lüge 
Weg mit Merkel

09.05.2020 100 Nein Ja

620 Krefeld Nein Krefeld, Willy-
Göldenbachs-Platz 

Aufklärung über die Missstände in der 
Massentierhaltung und deren Folgen 
für Gesundheit, Tier, Umwelt und der 
sozialen Gerechtigkeit

09.05.2020 15
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621 Märkischer 
Kreis

Nein Iserlohn, Alter 
Rathausplatz

Gegen die Corona 
Schutzmaßnahmen

09.05.2020 8

622 Mönchenglad-
bach

Anmeldung 
zurückgezogen

Mönchengladbach, 
Sonnenhausplatz

Pulse of Europe 09.05.2020 20

623 Mönchenglad-
bach

Nein Mönchengladbach, 
Alter Markt

Aktuelle Lockerung der Corona 
SchVO und deren Auswirkungen

09.05.2020 50

624 Münster Anmeldung 
zurückgezogen

Münster, 
Stubengasse

Pflegebonus statt Abwrackprämie 09.05.2020 15

625 Münster Nein Münster, Vorplatz 
HBf Münster

Schutz von polit. Gefangenen in türk. 
Gefängnissen vor Corona Virus

09.05.2020 10

626 Olpe Nein Lennestadt, 
Marktplatz

Demonstration gegen die Impfpflicht 09.05.2020 20

627 Reckling-
hausen

Nein Haltern am See, 
Markt

2 für Haltern 09.05.2020 15

628 Reckling-
hausen

Nein Bottrop, Berliner 
Platz

Solidarität in Corona-Zeiten - Wir 
zahlen nicht für eure Krise!

09.05.2020 40

629 Reckling-
hausen

Nein Recklinghausen, 
Rathausplatz

Gegen Einschränkung der 
Grundrechte

09.05.2020 20

630 Rhein-Erft-
Kreis

Nein Bergheim, Konrad-
Adenauer-Platz

Wahrnehmung der Grundrechte die 
im Grundgesetz verankert sind

09.05.2020 30

631 Rhein-Sieg-
Kreis

Nein Siegburg; Markt Artikel 1 Grundgesetz 09.05.2020 1

632 Steinfurt Nein Rheine, 
Kreisverkehr 
Aloysiusstr./ Rodder 
Damm (Berliner 
Kreisel)

70 Jahre Europatag, Enthüllung, 
Entfernungsschild von Rheines 
Partnerstädten

09.05.2020 15

633 Steinfurt Nein Rheine, Marktplatz Bürgerinitiative Europeans for Future - 
Europatag 2020

09.05.2020 14

634 Unna Nein Selm, Willy-Brand-
Platz

Meditieren für die Freiheit - 
Freiheitsentzug, Grundrechte, 
Meinungsfreiheit und Unversehrtheit

09.05.2020 30

635 Wuppertal Anmeldung 
zurückgezogen

Remscheid-Lennep, 
Marktplatz

Verhältnismäßigkeit der Maßnahmen 
anlässlich der Corona-Krise

09.05.2020 20
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636 Aachen Nein Morschenich, Ecke 
Unterstraße/Oberstr
aße

6 Jahre Waldspaziergang, Wald und 
Dörfer bleiben - RWE auf Abstand 
halten, wir lassen uns unsere 
demokratischen Grundrechte auch in 
Zeiten von Corona nicht nehmen

10.05.2020 20

637 Aachen Nein Kerpen-Manheim, 
Feldweg am BUND-
Grundstück 

6 Jahre Waldspaziergang, 
Jubiläumsspaziergang am Muttertag 
für Mutter Erde, Wald und Dörfer 
bleiben

10.05.2020 80

638 Aachen Nein Kerpen, zwischen 
Kerpen-Buir und 
Kerpen-Manheim

Hambacher Wald darf nicht zur Insel 
werden!

10.05.2020 20

639 Aachen Nein Kerpen-Manheim, 
Kirche

Erhalt der Kirchen in Manheim u. a. 
Orten

10.05.2020 20

640 Bonn Nein Bonn, Marktplatz Vernünftige Öffnung von Kitas und 
Schulen

10.05.2020 30

641 Düsseldorf Anmeldung 
zurückgezogen

Düsseldorf, 
Burgplatz

Europa 10.05.2020 200

642 Düsseldorf Nein Düsseldorf, 
Landtagswiese 
NRW

Öffnung der Kitas, Schulen und 
Spielplätze

10.05.2020 100

643 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Grilloplatz

Nie wieder Faschismus 10.05.2020 20

644 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Parkplatz BUGA 
(Kranefeldstraße) 
mit Fahrt durch das 
Stadtgebiet

Unser GRUNDGESETZ ist kein 
Toilettenpapier

10.05.2020 30

645 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Goldbergplatz 

Das Grundgesetz ist kein 
Toilettenpapier

10.05.2020 15

646 Gelsenkirchen Nein Gelsenkirchen, 
Goldbergplatz

CORONA, Pro- und Contra-
Fachmediziner an einem Tisch!

10.05.2020 50

647 Gütersloh Ja Rheda-
Wiedenbrück, 
Bahnhofsvorplatz

Grundrechte, Grundgesetz und 
Zwangsimpfung

10.05.2020 400 Ja
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648 Köln Nein Köln, Chlodwigplatz Lobby für Kinder #ElterninderKrise 10.05.2020 50

649 Köln Nein Köln, Heumarkt Wir mahnen an den Erhalt der 
Grundrechte auch in Krisenzeiten

10.05.2020 20

650 Köln Nein Köln, Aachener 
Weiher

Abschaffung der 
Grundrechtseinschränkungen

10.05.2020 50

651 Reckling-
hausen

Nein Herten, Zeche 
Schlägel & Eisen

75 . Jahrestag der Befreiung vom 
Nationalsozialismus

10.05.2020 25
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